(A& 1)

x RS
X Ti=R

AHE L.

REFEDMEZH & HHHETTIE]

C, S) MDZUVITEATLS,
X MSEEEY] WO« NEIREEREMERT
AR MNDRAPEREFT, BEYLAOMEMSEL TR, MEBEME L THREET 51580 H 5,
X SEOARICEIT, REBDEERR. RELMNFORFER ZRITOFRICHOH TS,
X BMEKRREREDFL. AT EERZFENESTHRHR LTV S,

REBEVOHEANDHEZHHRRFDY X b

Bl RU TEZEDIRITR] *Fﬁd)D(& THMTEERICTHESENTT LIEERETRT,
El HIC Tdl &EHBHDIF. REBEYICENT BRI SaIREMEATLY CEETT,
(BIEEN BAREEHKHBR) ITESVTHEY. MEZSHHBROEKICE T,

($FM2F4A823H0 R)

SH2E4 51 BEBEADOKR

Tdl] SV 0H#IZFOMDIEE (R

<RitiFAERER ER>
< TE>
R | am wt| W | WE | WERE wg%i o3
JAN B = Al = F S ZN | = | = Z TE
2% | w6 L i P |8 X F K| BE pw| mwm | mee | ORR 2%y | @3 %
X 73
1 WIS XITE 2ETh S 29 RC 51 22,065 A [H27E84E al *
2 HWEE |BETE 1Z2ET S 46 SRC 12| 30,065 C |H27~R2ek{&rh al *
3 |RBEH |(BAsfE =8 [ S 58 SRC 8] 12,920] gt E al *
4 [#RFEE  (FHEET SR mehm [H 1 S 3| 1,453 FmE *
5 RIS HMENEE 25T S 49 RC 3 1,085 B al *
6 WIEE | ANELE 28 | S 49 RC 2 646] A al
1 W LT E #8m [H 28 S 70 8,033] #FitE al *
8 [HHEEH [FEESRTE FEm [ S 58 RC 21 1,289 HmtE al
9  |[fe¥E |FEERITE ABEEEE FEh [ S 58 S 1 293| FHE al
10 | E |[FEERTE LEEERERE #Eh [ S 58 S 1 265| FitE al
11 BEE | —ANMERTE ZA#Wm| S 60 RC 3 1, 684| FriltE al *
12 |#BEBH |—ARERTE AEEEEE —AWE| S 60 S 1 380 Fift = al
13 BB |[—ANRERETE L EEEKBEE —AWm[ S 60 S 1 406| FHiitE al
14 |Resus | B REEAEHE mem [H b RC 5| 4,137 i E a1 *
15 |ResEus |ch R B EERE 1Z2EH S 46 RC 3 1,802] A |H2024& b I *
16 RegEus | B AR KEE Z2ET S 48 RC 4 1,571 A al *
17 |seeEas (G EHFER HER #Em | S 54 RC 4 1,037] A al *
18 |m#okEd [BELELI-BEIMZER T& Z2tH | S 39 RC 3] 1,680 A [H232Ki& b I *
19 [XXRE |BIFRE T KEEEEHR mehm [ H 1 S 1 465| R E all
20 |ZERAL|EEERE A& BE™H [ S 44 RC 4] 3,255 A [Hi6ZR{E al *
21 | ZEAI[EEZRE NTE BEWH [ H 14 RC 3| 2, 136| #FmE al *
22 %‘gzﬁﬁﬁ i‘E%jh%$§ ﬁlE%Fﬁ H 7 RC 3 2’ 247 ¥ﬁﬁﬁ¢% a1 ¥
23  |ZEAL (EEIERE HEREE mehm [H 7 S 2 577 HmtE al
24  |ZEAL(EEIERE ZRNTE Zinlr [ S 49 RC 3] 1,375] A [H293Ki& al *
25 EmARE |[FEERE FEH S 5l RC 3 1,512 B al *
26 |ERAL|EEERE NERTE JIiRET [ H 9 RC 3| 1,592| #imtE al *
2] |ERAL |BEEERE NEDTEEE JIiRRT [ H 9 S 2 296| Fiit = al
28 [BERAL [ CANERE —A#Wm|[H 6 RC 3| 1,956| #FmtE al *
20 |EmAH |- ANESE N =& | H 19 S 3 T a I
30 [EmAm [ —AMERE HE —AMH | H 7 S 2 7104 HimE al
3 |ZRAM|_AMERE BE —A#d | H 19 S 2 20| i 2= al
32 |EEAER (BRI ERE AERITE A=t [ S 47 RC 3] 1,193] A [H302K{& al *
33 |E=AE | EEFITYS- AFE BB [ S 52 RC 2 807] A [H13zuE all
34 |EEAL | EAEFITY- NTE =#em [ H 12 S 3 355| FimtE all
35 |ERAL |EEEERRIFTYY- A& fgem [ S 55 RC Al 7,140 A [H262K{E all *
36 |E=EARER (MBS A Ze Bx BEWH | S 57 RC 11 1,074 T o 1 ”
37 | EETKER (MEEhtys- BB - BRI 1S | S 58 RC 3| 1,199 #hmtE all *
38 |ZEAE [Ty)- TERDRRDEER mam s 5 S 1| e i ol
39 |EEKER (MEEhtys- ¥t A4k #8h [ S 59 RC 1 390 Frimt = all
40 |EEARER | MBIV Elgts- fmem [ H 10 RC 21 1,342 it E a1
T S . BEEEBE Y- et [ H 12 RC 4] 2.222| HmE all *
42 ZERAKE (Bt AY37° S-HEEhE =Tl H 15 S 1 447| i E all
43 |EZEAI|RERXHTS =SER f=E&m [ H 29 SRC 70 21,307 &HmtE al *
44 |ETEAR | EERARBTE EE#H E8&m | H 29 SRC 2| 3,395 HE al *
<>
2| wm we| mx | mR | wmme | EE | 8
I\ B = = 2 -3 ZN ¥ }E:?E‘z b }E:?E‘z Z . E
L\g 'EILBEJ ﬁﬁni% *i% Fﬁ'&iﬂ E axX ﬂi r_ *gJE BE'*!& E*ﬁ 'Tiﬁ'é d):lk;R E%iﬁ\ Eﬁ% 1%%
DER
45 |Reeus [LEEEER AEE 2Bt | S 45 RC 4] 3,687 C |RABARFE b Il *
46 |reeus |KLEEEZEE EXEY f=em | S 45 RC 4 C_ |RAFARFTE b1 *
47 |meeun [REBERE it fBEh | S 53 RC 2 784 A b II
18 |BBE |EEEk BER fgEm | S 40 RC 3| 1.456] A [H26TKiE b I *
19 |BEE |[EEER TIEHER =Em [ S 41 RC 3] 1,831 A [H27%kiE b I *
50 BB [EEEK EYETI wmEm [ S 41 RC 2 108] A bl
51 BB [EEEK EYERT2 e [ S 40 RC 2 151] A b I
5 HEE [GEEE = RS med [S 42 S 1 1,4838] A |H19%{E b I *
53 HET |fEEEK XEE Z2EM S 55 RC 2 761 A bl
54 HET |fEEEK FULEEE L=l S 59 S 2 1,034 $rifHE bl *
5 BB |fREEK REREEEE-REE [E8M | H 7 RC 2 605| Fimt = b I
56 BB [EEEK BEE-FRUEE fg2m [ H 15 RC 2 480( FTimt = b I
57 BB |[lBEEK BREHR =8t [ H 26 RC 5| 5,560 HmE b I *
58 BEF [BEK AEEE f#eh [ S 57 S 2] 1,464 A [H192x{& bl *
5 |HEBERF [BaR BE e [ H 15 RC 5| 10,527 #mtE b I *
60 |BEF |Bak BRI EE BEm [ H 15 RC+S 2] 1,685| #HEE b I *
61 |BES |CERZER EE-BEH fBE™ [ S 44 45 RC 3 3,279 A [Hi6kE b I *
62 HET |fEEEEER BRI ER] Z2EM S 45 RC 3 3,145 A |H27TE bl *
63 |HBET |EEBEESK Y e V) 28t | S 45 RC 3 674 A [Hi6z{E b I
64 |BET [EEEESK RIS ERS mEm [ S 45 RC, S 3 693] A |H2134& b I
6 |HET |EEEESK AELE Zgam | S 45 S 2] 1,428] A [H10z{& b I *
66 |HBET |[BEEESK ¥ et [ S 47 ~ 52| S 1 802 A [H19%ki& b I
67 |BET |[BEEESK FUAEEE =t [ H 4 S 1 920| #FhifitE b I
68 |HET |[BEEESK REHREEETE f#eh |H 6 RC 1 225| #hiE b I
69 |HET |[fREBHRER BERE fmeh [ S 42 ~ 45] RC 3] 4,500 A [H28zK{& b I *

1/21 R=




b

e | EE
AR | ome B4 RRTE & | me SE I it S
= e ORR | REY
T |BER |EEURE] : = PR
T el eh e féiﬁf@@ﬁ gii g . S 1 325 A THIO®R{E b I
PRE S e TLTE KB mam S T TS A e T T
15 [RER |BEBRE EVISAT L o N 11 T T
B |BeTX5 & = ' - .
RS AT S 5 e e T i A et bl |+
T aer eeTes g2 ARG [8 3 ~ RC 3 _4.131] A _|Ho5ak(E b1 | %
EEE Gl TRREUETE e S 1| 1.203] A jHobdufe b1 | =
19 [AEF |RBIER HARER] e s O R o
B0 [5EF B TEs T T | /N 17 T
B |#EN [BhIEs B4 7 Z2EIC Een s S 1 1l S8l A [W6es b |
82 |4EBRF |[BEIEs TR e TS RO 2 4] A b 1
83 |HER [BETEE e el RC 3wl A b 1
84 |#Er BBI¥s BAIRERIL R mam S T o 21
8 _|%EF |EBTZs V] e RC 31,021 Fine b 1
36 [BER [BEAESE R gURTI  |mem S o b I
87 |[BEFT |[EEfi=k =10tE E U T2 j{g%__ RC 2 207 A |H23%B o1
88 |HEBEIT [(REfA=K 1] = jzg%ﬂ g RG 2 67] A |H23ek{E b I
8 |MER |mBmEL a8 AEh Eom (S 8~ W) RS L A oo R
0 [HEF |mEREsk B e RC_| 31 30060 A IHasanfe b1 | x
CRNE % TodlE LYt 1 T L T TR T T
0 BER |EEEEk B5liE L RC 13 127204 b 1 |
03 HER |[RERsk K& 8 et T RC 2] 1,300 b I
94 |[BELF |[mERsE T Ehm M S o[ 1.478 o T T w
9% |HEF |EBLsk ET 1l et T RC_1 21 6% b |
96 [HERF [fBElae =157 1;%25 S RC 2 360 H27ek & b I
07 [RER |melEk EEAEH T HT52 b |
08 | BES [Eelsk = = RC 3] 3,352 b 1
e — F1X E YT 2ETH S RC 3 135
9 |BEF [BEEK ZaEE =Em 1S b I
100 [#ET [BELER pryEET er TS 81 5 S 1| 350 AETE b I
101 |#EF (5 RS e TS RC 3] 1,759 b1
107 |#ER [Esia e e TS : Lt H26es b I
103 [#BF [wREILER S A e S 1 892 b I
104 _|BEF [eeaak E-hak ERE  lEem 1S S 2l 198 b 1
105 [#EF |BeRsk EE- A28 T e HTB3 b |
106 |HEE Rk = fBsaT o RC 4] 6.259 H283 b I
BERER EY R T #Em | S 57 60 RC 2| 206
107 [#EF [EEEEK ERE =Em 1S b I
108 BB |[ehaak = U T2 = RC 31 1.625 b I
2 i 5113 EYIRT ®EH | S S 2 42
109 [HEF [EERak BEEIE mEm | A o1
10 _|#EK |[EeaEk S EAAEEE e TH > 1l 892 b 1
11 |#Er [eemnsk a5 et TS RO ] 7 b 1
112 [BEF |[ehEsk EREER BUREE [aen 15 S 1490 H28E1E b I
113 [B&F |[EeEEk o et T3 46 RC 3] 3,286 H26e8 {5 b1 | *
M4 [hER [mermk YT o I N7 S -
b _[%ERF |mbmsk ALY T BE EEn s RO 2 2.064 R
116 _|[BEF |[Ehmsk BOEE e S 2] 2. 486 b1 | x
17 _|#HET |JIEER tiRE }ﬁl{“m S 44 S 1 11 b I
I8 lgmr WEss BABER JI[Z8] |5 47 58 RC T HIET T
BE IEER TS : s
20 AR |IEskE aEm TS T O N Y 25882 b I
121 HEE RSk e | JI|1'3:'EH]]' S RC 3 473 H21 21 b I
122 |%EBF |[IESHK i ) J||1§|BT S S 1 288 H232 & b II
123 HEr Esk hEE T T e IR b
124 [ZEF |IEER ZaE5 M S 1 1,788 H202k {5 b T
125 _|BEF RSk BB E JiEE T s H2 T2t b I
126 [BER [IEEE ST nem T S 8o b I
121 _[mER DIEsE I Y nem TH S 2800 b I
128 [BER |IEaE =3 nem T o R R b I
129 |5Er [RliEk KB Fam S T T b I
KBNS Bk ﬁijé'ﬁ 3 S 2 1,140 H20251& b1
I Gl T ) o e VO | WA T o T
FVIE T T I 2 RED FEm [ S ’ - 1
133 _|BER |BREk 5 = S 1t 350 252 f& b T
B4_[HEF (GRS (il e T S R i b I
135 BER |[RRak b Fom o Al RC 3] 3.901 AET b I
136 |#BEF [RESkK BARE G TS > T 220 H21ede b I
137 _|5En |RRek Bk i fFrEn S T T b I
38 [HER [BRES 551 G T e b I [+
139 |[HER |REek AatE TS RC 4 5,189 b | =
MECEEEEE E TS :Zlif’L:Tﬁ 3 S 1 1,035 A |[H28E1E b I *
U [HER [zEss eI 2 N I 5 N [ R
U3 [%ER |ZEsk eI =i T A e b1 | *
ZVSNE AT E i = Re [ o[ o6l A lHsemuis b |
5 KB (s EAL S =TS : T NN 7 b 1
116 | BEF |—ARIZ=k T :xjﬁfﬁ S S 2 01| FriE b1
148 |#HBF |ZANTIESK ot ——y : Z b I
149 _|BET :zkjllﬁli‘%}: Egéiﬁﬁu‘ag— :i*ﬁfﬁ 2 RO 3| 5691 A H22muS b I
Lt %Eﬁ —ARTEHR A AREA] e T ke I ﬂlgi}ﬁ o
BF | —AMIZER RRER = XH =
152 |HER :Kiﬁli%; ?gg‘ﬁ«w%%ﬂﬁ g : 230, A H2gEiE b 1
153 [hEF AT EER e TR RC_ [ 3675 _A_H28aiE b 1
AL =ArT A T HE :iiki ﬁ RC 3 780 b I
15 |REF |—AHIEER ESl £ = TH > 2| S.544 b 1
156 |BEF |ZERmk ZalEn =TS > 1430 b 1
157 [#ET |[REsmik B iy =S g 11350 b |
158 _[BHER [REnsk EiE =TS fo 2o 2528 15 b 1
159 |KEF |ZEsmi kEte =S RC & s 252 b 1
160 BB |REaak ET =ansTh S 1] 904 [EERE b I
161 UERE | ATk ] Z_KEF‘% S £ RC 2 897 b I
162 |BER [Amak G ] S s Re_1 3 41 2T b |
163 |#EF [AEmh BIAEE e 1S T2 o0 b I
64 |%BEF |Amak Rt FEm 1S T | o
= = e L .
165 |#ET |AEmR ZI A REdm A s 181 o

2/ 21 R—=




e
R2 faran == == =
I\ g B = = . w |HiE ER = i 2= & gE Y
2% | mp L g B M |8 % & | BE \pw| mw | e | ok |2Ewm|esm| B
=5 DX
166 |HEBT [REIEFK ZEES f2Eh | S 35 43 RC 2 968] A b II
167 |HEBET [REIEFK = =W [ S 38 RC 3 812 A b II
168 [HEFT [HEXEFK SR f=Em [ S 39 40 RC 3 1,204] A [H24ckiE b II *
169 |#HERF [REIEPR AEEE e [ S 42 S 2 697 A [H20zk& b II
170 |#HERF [RETEZR BEE fBmEH [ S 43 RC 2 351 A [H24=x1B b II
171 [BEF [BEXEFKR IVA -5-Y47} 22w [ H 10 S 3 22| FrimtE b Il
172 |#EBET [REXEZKR EHER 22w | H 28 RC 3| 1,277 gmtE b II *
173 |#HBET |[BEIEFREER BE fBEW | R 1 RC 4 2,921 mtE b II *  [R1ZkEE
174 [BET [ KEATEZR EEHER tmEt [ S 54 RC 2] 1,042] A b Il *
175 [BEF [ KAEATEFR TEHRER f2Eem | S 54 RC 2 604] A b II
176 |%EBT [ KEETEZR AIHAZEEESE 2B [ S 54 RC 1 231 A b II
177 | BEBT [ KREEXEZR AEEE t=Em [ S 58 RC 2 655| EitE b II
178 [BEF [ AEAFTEZR EEIRE fwEm [ H 12 RC 3| 2 573 #mE b II *
179 |BEFT | KEAZEFR EYERT f#e8m [ H 12 S 2 98| FiftE b I
180 BT | AEAFEZKR BERE feem | H 22 RC 3| 3218 HIWE b II *
<ZDith>
R2 P
N & sn = sn - w [HE| TR | WE it = S BE | BF
2K | me L wE MER |8 & & K| BE \pw| mw | e | ok |2Ew|esm| B
= DX
181 |78 |AbD < tmEm [ S 25 48 RC 5| 2,887 A [H27ek{& *
182 |#a75s | SEE fBem | S 34 RC 3 1,512 A *
183  |#a75E |[HESEE fBeh | S 55 RC 5 5,033 B b I *
184 |#a7gsh |5 < LFEBEAHHELYS- =EH | H 3 RC 4] 10, 098] ZHmE *
185 [#a3E [EFIEATAE AfE =EWm [ S 47 RC 5[ 1,498 A *
186 [#aFE [EFIEATAE Bix f=eh | S 48 RC 5[ 1,498 A *
187 [#a3E [EFIEATAE Ci& t2Em [ S 54 RC 4 1,161 A [H30zk{E *
188 |#a7s |[EBRERTAS DR t=E2m [ S 58 RC 3| 1,085 gimtE *
189 |#a¥5sp |HZARIANE 251 fmEm [ S 50 RC 3 1,071 A *
190 |78 | KHFEEBAS 158 f#2m | H 5 RC 4] 1,654] FmE *
191 |[#%8 | KHFEEHAS 251 22w | H 8 RC 41 1,271 mtE *
192 [#375E  [MVERTAE 158 28 [ S 52 RC A1, 4471 A *
193 [#a758  [#ARRTANE 258 fmem [ S 53 RC 5 1,637 A [H30z%k(& *
194  [#37588 [EERINE =EWm [ S 63 RC 41 1,618 FAME *
195 |eE#R=ZS [Tbtys- R 2w | S 45 RC 4] 9,826 A [H24EkiE *
196 |c@Em=s [30ibtys- K-l fmEt [ S 45 RC 5 A *
197 |eEH=ES |[STELYS- NS ZE2tH | S 45 RC 1 A *
198 |[eEH=ES |[STELYS- EEE 28t | S 45 RC 1 A *
199 |eEzEs [sxibtys- FE S & HHEE 28 | S 45 RC 3] 1,611 A [H242kiE *
200 |Emmsmes |5 AR Eh)- —AfH | H 12 SRC 6 7,251 Fii bl | =
201 \fitrsman HE A4 EEBEH =Em [ H 13 RCHHS| 2] 2, 461] Friitee b I X
202 |mwEma HFR =RI=L: #em | H 13 RC+S 2| 3, 123| FE b I *
203 |mmEEs |JHEHE AREEFENIIESHE |28H [ H 15 RC+S 2] 2,076 EiWE b I *
¢ 4= [
204 |mmEmm “ﬁggﬁﬁjﬁ’w*&% mem | S 56 RC 2 2l A all
205  [ReprEuds | K EAZE IR et [ H 26 RC—ZRW 1] 3,585 i E b I
206 |RfpEurds | K4 FHE B #2EH | H 26 RC— ZBW 1 BiE b I
207 |[Rewus | KELFE ZBER—IL ZEH | H 26 RC— ZBW 2 31| B = b1
208 |Repweutds | DO DHEKZIELVI- | LT w8 [H 15 RC 2| 1,867 FiHE b T
209 |RepEud | XMEQ-HOMEHZIELI- [FEE 2Bt [ H 15 RC 2 HiiE b II
210  [ETsms (fa T SEEp KR iR Z2tH | S 38 RC 5] 4,815] A [HI52& all *
211 [Brsms 1593 LE BB | H 15 S 139, 201| SR x
212 | K& | HhOFREEFHLE A2 K 't [ S 61 RC 3 7, 833| FritE *
213 [+ XE [ pOFREEHNE AEEE f=2m [ H 4 RC 3| 18,687 gimtE b II *
214 | K& |[HOFREETFLE A2 K 'em [H 5 RC 4  7.410| FrmE *
215 |+ K& |HFEE DRI ZE B DI f#2m | H 5 RC 1| 4 243 HiWE *
216 | EAHEE [ THTE L T HT BBH | S 49 SRC | 11] 10.363] A [H9RfE *
217 |TAER |teARIFH AR =Em [ H 8 RC 3 1,512 e "
218 [ AKRER [t AKRETHh P ARHT2 f#em | H 7 RC 3 1,163 FmE *
219 |+t ARE |sARIHH 1 ART3 =BH |H 4 RC 3 1,021 it *
220 |TAER |t%ARIEH BtAHT4 =&wm | H 4 RC 10] 2, 746 i E *
221 [ KRER [t AKRETHh P AETS f=E2m [ H 4 RC 10[  3,701] grmiE *
222 | KRE [EFIHH SEFI fmEm [ S 55 RC 41,611 A *
223 | EKRER | [EEREHh ] &R 1 #8m [ S 60 RC 3 1,259| #FritE *
224 | KRER [FEREHh &2 #8m [ S 60 RC 3 1,259 FriE *
225 | KRER [FEREHh ] &R 3 L=l H 1 RC 3| 1,157 #hi= *
226 | EKRE |JLIEFM JtiE1 Z2ET H 8 RC 4  1,999| Fhi = *
227 |X£XKRE  |JL{EFH | =V Z2EM H 10 RC 4 1, 314| il = *
228 |EKRE |JL{EEH JEL{ES BETh H 10 RC 4] 2,529 il = *
229 |t K& |dLiEEHs LiE17 fmETH [ S 44 RC 41,003 A *
230 |ERE |dL{EEH JtiE18 'Etm [S 4 RC b 1,248] A *
231 | KRER [JLIEFH tiE19 'em [ S 45 RC 5] 1,351] A *
232 | KRER [JLIEFH 1t1E20 28w | H 26 RC 4 1,852| FritE *
233 |EXRE |EAFM EAT fZEE8m [ S 62 RC 4 1,174 FrimE *
234 | EXKE |EAFHM BA2 f#E8m [ S 63 RC 4 1,761| FrmE *
235 [EAXRE [#EAHM HEA3 BEH | H 1 RC 31,321 it E *
236 |[EARE [#EAHM R4 =EHm [ S 4 RC 4 1,026] A *
237 [ XE [#EAHH HARD fBEh | S 42 RC 4 1,036] A *
238 |t ARE |#EAHH HEAS f=E2m [ H 26 RC 3| 1,043 gimtE *
239 |t ARE |#EAHH A9 t=2m | H 26 RC 3| 1,043 gimtE *
240 |EXE |RBAJIIFHH =Mk L=l S 58 RC 4 1, 764| FitE *
241 |EXKE | B a2 L=l S 62 RC 4 1,174 FrimE *
242 | KRER [ LA¥FHh B ol NS f#8m [ S 63 RC 4  1,132| FrimE *
243 | KRER [ LAHAFHE N ulni g /N L=l H 2 RC 3[ 1,351 A E *
244 [ AKRER [AI[R AT ] R AT 1 28t [ S 57 RC 3 1,323 gAmE *
245 | AKRER [AIRAIM ;0] [ Bij2 =EW | S 57 RC 3| 1,323 gimE *
246 |+ RER | LJI[FEEFH LRI B=ETH S 59 RC 3 1,323| #iflE *
247 | RE | L)IIEBEMRH LEJIREH2 =il S 59 RC 3 1, 323 FhE *
248 [ AER [FHEH T t22h | H 6 RC 4] 1, 254] $EmE *
249 [ ARER [FEHEH FH2 f22h | H 6 RC 4] 1, 416] FmE *
250 [ KRER [FEHHEH EH3 t28&™m | H 6 RC 4 1, 416| FrmE *
251 | KRER [FEHHEH EH4 #8m [H 7 RC 4 1,335 M E *
252 | KRER [FEHHEH EH5 #8m [H 7 RC 4 1,335 M E *
253 |XXKRE |FRFHHIM FiF6 f#&™m [H 8 RC Al 1, 254| FritE *

3/21 R—T




b

R2 febe == == =
I\ g B = = . w |HiE ER = i 2= & gE Y
AR | me L g wE PIE B B F R BE my| mm | e | owknm  |@Ewm|amw| B
=5 ]=%)

254 | RE [EFHEM EH7 fge&m |[H 9 RC 4 1. 254 = *
255 [ ARE [E3HMEH =8 B/EH |H 10 RC 4 1,335 mE *
256 [T RE [EHMEM EH#9 B/em | H 11 RC 4 1,335 grmE *
257 | AR# [ExME EE 3 gem [ S 46 RC 5/ 1,320 A *
258 | ARE [ExM Ex2 gam [ S 46 RC 5/ 1,325] A *
259 | ARE [ExXM E%3 wem [ S 47 RC 5[ 1,256] A *
260 | ARE [EXM E%5 wem [ S 47 RC 501,791 A *
261 | ARE [EXM ZE%6 wem [ S 48 RC 5[ 2054 A *
262 |t K& |ZEEMHH Ex fmemh [ S 48 RC 5] 2,054 A X
263 |t KRE |ZEEMHHb EX8 =t [ S 48 RC 5 2,054 A *
264 [T ARE [ExME EX9 g [ S 48 RC 5] 2,054] A *
266 [T ARE [ExMEi ZEXI0 gEam [ S 48 RC 5] 2,685] A *
266 |t ARE [ExM ExI geam [ S 48 RC 5] 2,349 A *
267 | ARE [ExXMt ZE%I13 gem [ S 49 RC 5[ 2 449] A *
268 | ARE [ExXM Ex14 fgem [ S 50 RC 5[ 2395 A *
269 | ARE [EXMt EE 3R f=Em [ S 50 RC 5[ 2395 A *
270 [XKRE |ZEFEHH EEA 28 [ S 53 RC 5] 2,014 A X
211 | K& [EXMA# EX17 =/ | S 51 RC 5/ 2531 A *
272 | K& [EXEMHAH EXI18 B/em [ S 51 RC 5] 2,531 A *
ARET S EE D EX19 fgam [ S 51 RC 5] 2,531 A *
ANET S EE D ZEX20 g [ S 52 RC 5] 2,014 A *
275 | KR# [ExM ER21 g [ S 52 RC 5] 2,014 A *
276 | ARE [ExXM Ex22 f#/em [ S 53 RC 5/ 2014 A *
2771 | KRE [ExXM ZE%E23 fBEm [ S 54 RC 5[ 1,343 A *
2718 | KRE [EXM Ex24 fBEm [ S 54 RC 5[ 1,343 A *
279 | K& [EXEMH ZE3%36 Bt | S 56 RC 3| 1. 011 FmiE *
280 [t AE [BRIREH 8RR 1 #/em [H 27 RC 4 1,608| FME *
281 [T KRZ [BRiRMAH BRIk 2 #/em [H 27 RC 41,244 IWE *
282 [T ARZ [BRiRMAH BRIR 3 #/em [H 27 RC 4 1,608 FrmE *
283 |t AE [dHRXEH FER XA =em [ H 28 S 3| 1,889 #imE *
284 |t AE [dHRXEH JEiRX2 fgem [H 28 S 3| 2 145| gimiE *
285 |t AE [dHRXEH JERX3 BBt |H 28 S 3 2,169 FAWE *
286 |t AE [dHRXEH JbiR X4 BB |H 28 S 3 2 319 FWE *
287 | XRE [dLRXEH JERX5 BBt |H 28 S 3| 1, 416| FmE *
288 [T AE [dRXEH JEiRX6 =8m [H 28 S 3[ 2 086] FWE *
289 [ KRE [dLRXEH FERX50 fgam [ H 30 W 3 2 468| FWE *
290 |EKRE [dLRX s JERX51 #&m | H 30 W 32 468 FwE *
291 [ KRE (e R Jtdgq #eHh [ H 28 RC 4] 1,909| i E *
292 | KRE [k R JEhR2 et [ H 28 RC 41,590 A E *
293 | KRE [k RFEHs Jbh 33 =&t [H 28 RC 41,590 A E *
204 [£XRZ [FEMH aE1 —A#WH| H 28 S 32 490| FWE *
205 [£XR& [FEMH aE2 —A#WH| H 28 S 3 2,969 FAME *
206 [£ K& [FEMHH aA3 —A#H| H 28 S 3 2 787 g E *
297 [£XR&: [AEMHH a4 —A¥WH| H 28 S 3| 2 787 T E *
298 |t AE [AEMHEH AE5 AT H 28 S 3|2 698 FmE *
299 [EXR# [FAMM A56 —A#WH| H 29 S 3| 2 875 gmE *
300 [EXRE [EREHH 1 —A#H|[ H 29 RC 43,401 FWE *
01 [TAM [E=ElHk e = fAr| H 29 RC 42, 497| it x
302 |HEIT |HE - BRI fZ2E8™m [ S 40 RC 4 1,590 A [H30zZk{E b I *
303 [HEFF |&EtS- A£E () =em [ S 46 SRC+S 5[ 1,317 A [H23eki& b I *
304 [HEFF |&ES- AFE (R R) f=Emh [ S 46 RC 5[ 1,082 A [H28%kiE b I *
305 |[&HEF |&EFts- A £E (F8) BEH | S 46 SRC+S 5] 1,317 A [H24iE b I *
306 |[HAEFF |&&Ets- &R AR g [ S 46 RC 2l 1,073 A b I *
307 |[HEF |&&ts- ERTsil gEam [ S 46 RC 4 2. 164] A [H30HKIE b I *
308 |HET |&HEI- AELE t#EHm [ S 56 S 1 825 A [H19%ki& b I

309 [HAERF |HFts- BRI IS f#/em |[H 2 RC 2 506] M E b I

310 [#HBEF |HELE gt [S 59 SRC 39, 017 ErmiE b I *
RTINE SHAES gem [ S 59 RC 2] 9,586 FTE b I *
312 |#HEF [BEINBEENE fgEm [ S 50 RC A1, 444 A *
313 |HET |KEZBELS Z#eH [ S 58 RC 5| 1,085| #FimE "
314 |#HBEF |HMEZEAENE EET f=em [H 4 RC A1, 643 i E *
315 |#AEF |HMBEZEAENE E &2 g2t |[H 5 RC 41,006 FAmE *
316 |[ERAR[ZERER ¥-t A1 =em [ S 48 RC 1 543 A b I
ST RN ¥-t° A2 =&t [S 58 RC 1 255| I E b1

318 |BHAR[ZERER Eig =&t [S 56 RC 2 871 A b1

319 [BEAN | EATHFEES ERTF =em [ S 48 RC 51,002 A *
320 |EBRAR|HEASHEES A f=em [ S 55 RC 5[ 1,538 Cc [R2HEFE *
321 |ZBEAR | EHERES EHE =M [ S 59 RC A 1,618 mE *
322 |EERAR|EHERES ki =Bt [ S 59 RC 41,078 grmiE *
323 |EEAIMAGHES HFF ZARMWH[ S 62 RC 4 1,078]| #FtE *
324 |ZRAD | MESHKES & EA g |[H 2 RC 4 1,126| W E *
325 |ZRAD | MESHKES [ EB geam |[H 2 RC 4 1, 684| ImE *
326 |EZEAR | MEEMEE FERSER gt |[H 4 RC 31,138 i E *
321 |BEAR | EESHRES 22 f#/em |[H 7 RC A 1,272 s E *
328 | ZEmAE |EEGHES ] ERA t28™m | H 8 RC 4 1,272 i E *
329 |EZAI |WIFHES ] &RB fZ2E&™m | H 8 RC 41 1,272 i = *
330 |ZEmAE | FHFHES EEFA f#8m [H 10 RC Al 2,049] Rt E *
331 |ERAR FHERES FEE7B #E2m [ H 10 RC 4|2 049 FmtE *

4/21 R—




<R ARER ER>
<TE>
2| &= we| wx | wE | wEae | BE | 6
JAN B = o = == - * b E’-=; " };.=; = T
BE | @B A we PR BB F R BE \pw| mm | e | own  |mEw | mEm| B
5= DEH
332 |RBE |BLBRIT S ATE ELh [S b RC 4 3.906]_B_|MO~RI&ZE | a1 | *
333 [#7sE |MILARFS BT E BT [ S 43 RC 2] 976] C | BhemATE) | al
334 |1BE | BLERTS EEIS ELm [ S 44 S 2| 40| D |mEamATE | al
335 [ |—EARTS =&H [ H 6 RC 2] 1, 434 e al | *
336 |[#BH |=FERITE HERE =%HB |H 6 S 2 156 it = al
337 |wmmma |BIEAlE 2 — AR =&B | H 27 RC 2| 4,235 gt all
338 |£Emum RIGAEL V52— R IR =&E | H 27 SRC+RC+S| 2[4, 684] FhH = b II
339 |mmEmEs SERARH KA ) EJF _[H 10 RC 3] 1, 953 = all | *
340 |mmiga | R RIEH B ABIT| S 56 RC ol 874l A al
341 |ripdeirs | RIBEA ST AR BABENT[H 15 RC 3 863 | #ifit &= al
342 |maokEm | RS- A ELm [ H 17 RC 3] 7, 039 it = all | *
343 |k R ELE)- 3R Bm | H 17 RC 1] 2, 594| #hifit = all *
344 |EAE |BNEAERR HJIB | S 38 RC 1 329 A all
345 |EAE Sl Rk ERSE R ELm [ S 53 S 1 330 A [M21ekiE all
346 | KRE |HIA< FEFEREBEIFN ERF [H 9 RC 1 916| FMtE all
34T |EEAR [ FRILEEE XF& ELm | S 45 RC 4_3.843] A [HIBHIE al | _*
348 |=mAa [AILEEE NEE BT [ S 56 RC o 494 A al
349 |EmAR |ALERE BEGH Bl | H 16 RC 3| 2, 725| FmE al *
350 |EEA FILEEE EYRT ELm [ H 16 S 2 62| it = al
351 [sAha AL ERE ELm [ H 13 RC 3] 2, 408 it E al | _*
352 [=saAg L ERE BE ELm [ H 13 RC 2] 1, 165| Zhiite al
363 |EmAL|ALIZRE ABIIH| S 53 RC 3 2,148 A al | *
354 |EmAL|AE)IEEE B ABIT| S 54 S i 216 A al
355 |EmAMN|EIIEEE FIIE [ H 2 RC 3] 1, 609 Frite al | _*
356 |EEAM | EIIEEE T MR EENE \gye |02 s | 1| ool sEE at
357 |EmAE [ HiTEmE =&H |5 b4 RC 3| 1,467 A | al | *
358 |EmA EHENE NEATE MNEFET | S 55 RC 31,56/ A _RIKE al | *
359 |EEEAER ERILEEL G by LT [ H 8 RC 3 7. 49| e all | *
<FR>
2| &= we| wx | wE | wmas | BE | 6
I\ B n = =n . e ZN | = i =2 FE
BE | @ A wa P (B OB F R BE \pw| mm | e | own  |mEw | mEn| e
= DR
360 |mIomm [7)/7hT - EhIL EER Em | S 52 RC 3 2.411] A _[H0HE b I *
361 |mrym® |79/7h7 -EBiL EER R Bl [ S 55 S 1 452 A b I
362 |mrmmam |79/7h7 I-BBLL B ELm | S 57 S 2 861 it b1
363 [T [70/7hT BRI EFT A BT [ S 51 S 1| 1.485] A [H208K(E b1 | *
364 |mTosmE |70/7hT 2Rl EL: V) B[S bl S 1 306 A [H203RE b I
365 |@mramE [79/7hT BRI =TI Bl [ S 52 S 1| 1.823] A [H203E b1 | *
366 |BI3mE |7)/7hT S-EBLL FES BT [ S 52 RC 1 196 A b1
367 |@mTomE |70/7hT BRI FES2 ELm | S 52 RC o 1,065 A b1
368 |[AInms |T)/7hT 3-ERIL EREETH A | H 20 S 2 562| #rifit = b I
369 |HET |RESK A5 Bl | S 34 S 1] 1,062 A [H28zk{& b I *
30 |BEF |REsK EETH Bt [S 3] RC 1 41 B b1
31 BERF |REeK EBRRER Bl | S 38 39 RC 3| 1,519 A |HodekiE b1 |
32 | BET |REek e B[S 46 RC 3 2,165 A |HI3ekiE b1 | *
313 |ABT |REER EYERT Bl | S 46 S 2 87] A |H228 b I
34 BEF |REeK KR Bt [ S 4] RC 3| 2,355 A |H27ekiE b1 | *
35 BERF |REeR EEE BT [ S 48 RC 3 _1,969] A [|Ho8akiE b1 | *
3716 BB |REEKR EZIPEE) gld | S 49 S 1 350 B b I
371 |#BEBET |REER FEIAREE Eld | S 58 RC 2| 1,615 FriftE b I *
318 |HEFT |REEK REMEEETE Aiuds | H 7 RC 2 450| it = b I
319 |HET |REEKR ERN#HEES B | H 15 S 1 690| #ifit = b I
380 [HEBET |RIESRMEIER EHEBER gld | S 55 S 2[ 1,359 A [H22e41& b II
381 |[BET |REEREHER AEEE ELd | S 56 S 2 881] A [H28zhi& b1l
382 _|HEFT |REEEER EYRT Bl [ H 27 RC 2 07| S e b1
383 _|BEF | REEEER EERIERAER  |[Blm | S 40 ~ 41 RC 3[_3.000] A [Wi%kE b1 | *
34| BB |RERABK B B [ S 42 S [ 1.665 A [H272kiE b1 | *
385 |HEBT |REBERHASK LCHIESE gld | S 59 RC 2 599| FrimE b I
386 |HET |RERHASK ERNEENS Eld | S 62 SRC 1 897| FiimtE= b I
387 HEF |RERHAER Efii%ﬁ _ Aiuds | H 13 RC 2 455| it = b I
B |HET |RERAER Sans WARER lmum (H o2 Re | 4 6300 wEE b1 | ¥
389 BB |AMLESK E VAN Bl | S 36 S 1 963 A [H27=kiE b I
390 |BEF |EILES® EBRA=R G0 Bl | S 38 ~ 48] RC 3| 3.458] A |HodekiE bl | *
391 |BBET |[ELESE BRI = Bt [ S 47 48 RC 4 _3.538] A [HITE b1 | *
392 |BBET |ELESE EBAEE ELT | S 48 RC 3 338] A |HodekiE b1
303 [®EF |BLESK ZIREE B [ S 55 S i[_1.651] A _|HIsekiE b1 | *
394 [HET |BILERSK ERZER BulLd | S 56 RC 2 900 A b I
395 |HEF |BMLESHK BREE - 18RS B [ H 11 RC 2 668| Frit = b I
396 |HEF |[BLEESRK B=EHEEERBER [#m | S 35 ~ 41| RC 3| 2.186] A |Ho5ekiE bl | *
397 |HET |ALEESK xEEE Eld | S 42 S 1] 1,641 A [HITR{E b I *
38 AR |[BLEESK EYEBT ELm | S 45 RC ol 100 A b1
399 |[HET |AUBEESK HETHERANHESE  |Blild | S 45 46 RC 3 177] A [H252kiE b I
400 |[HET |AALEESKR EEHEE - FEO B [ S 45 46 RC 3| 3,089 A [H24z4iE b I *
401 |HEF |BALEESK BE5 Bl | S 50 S 1 350 A b I
402 |HEF |BLUBEESK IR ER i | S 57 RC 3] 1,785 A b I *
403 |HEFT |BILBEESK KEE B | H 2 S 1 780| Frif A= b I
404 _|BEF |[BLEIESH —BHE EOLH | S 52 ~ 54| RC 3_3.343] A b1 | *
405 |HEFT |BILETEEK EiR-—BRE Eld | S 52 ~ 55| RC 3| 3,621 A b I *
406 [#HEF |[BLETESHK 7 INEEE ELm [ S 52 S 1 255 A |H22%k1E b1
407 _|BEF [l TESH ZIREE ELm [ S 52 S [ 1.643] A _[HI8KkiE b1 | *
408 |BEF |l TESH —BBE B | S 53 54 RC 3 3.869] A b1 | *
409 [%EF |[BILETESH BRI Bl | S 53 ~ 56 RC 3[_6.351] A |Ho4ekiE b1 | *
A0 [HEF |[BLETESHK SR EE R BT [ S 55 S 1 615 A [H242kiE b1
A1 |BEF |l TESH RS ELm [ S 5 S 1 350 A b1
412 |#ET |ARLIE T XS FE2AEEE Bl [ S 60 SRC 1 897| #hifit = b I
3 |BEF Bl TESH RENETE ELT | H 6 RC 1 225] St & b I
A4 [%EF [BLETESHK FE R 12 BT [ H 7 RC 3] 1, 225| it = b1 | *

5/21 R—T




R | mm
) £ i 6
zz | R &% L MM (B R £ OE| #E ;ﬂg ST R RS B%*gi phe
T EE T EIER _ R owR  |mEn | mEm| W5
BT [ELEE T ERA R DE5
M6 |BEF |BlEk EYR T w15 39 RC 3 2.0%8] A [6HRE
a1 |BAET [BILSK ;ﬁﬁﬁ Al | S 39 RC 2| 798| A |Hoo®EE o1 *
418 |HBIT [BILUEK h37° =1 AL S 39 40 RC 2 980 A HZSE&ﬂz b I
49 [BEF [ELER e Bl [ S 39 40 S T3 A How%E b [
120 |BEF [BLEK e Y BiLm | S 30 ~ s 1T 496 A [Hosae b I
D1 _[HER BEkK BB B S 40 RC | 3| 1803 A |Ho7ekfe 5
10 |HER |[BlEk B Hlm S 4 ST 1T 114 A o ol =
13 BB [BLER B=ik Bt [ S 44 S 384 A = b1 | *
24_[BEE [BLak -t - B [ H RC |3 T.010| il -
i ThAr Blan D 1Y L% LICHN R o |
BT u'l_fl‘%_;é R RER|FE I S
11_[REF Bk ZEnRaR BT | H 6 RC I b 1
28 [BEF |[BLEK e e A [ H 7 RC o[ 448 b I
129 |HER [BLEk e G A RC | 3| 2.343 b 1
130 _[BEF BBk et BB | H 14 S "0 bl | =«
Bl _BELE |bErBREk s BLm [H 14 S 2 78 b
130 |BET |53 hERER o BLm [ S 35 S 1 904 R b 1
133 AR | h SR s B [S 45 S 1 319 HI8E{E b I
4185 |53 hHAER T Bl | S 55 RC |3 2,578 262815 2
HET b hBIBER whe Bl LS 63 RC | o[ B0 HWE| S
136 BEFT [5ShERESER B BBLLU® [ H 8 RC R b I
B |8EG |HEmEk L] BLH | H 14 RC | 2] 2 038| i bl | *
138 |BEFT [MEELE 5 BER EBLm [ S 43 S 1 746] A |R0KIE bl | =«
Ho et HEen T8 AR ER e T RC || T.e20] A iioas T
f’:T A =R L RC 3 1,611 f
U BET | Mm s BT | S b RC S NE A e e —
YYRE T Tl ¥ Al GatE Bl S 53 s | 1| am| A Wi i
4 AT :’ggi':g’ﬁ 2 e m— 1 O ] 1 19515 o1
AT |ZBEIIER T = R =
5 [HEE [ARIIBK &Eéﬁﬂﬁé’ﬁ AB)IH]S 48 ~ RC A 330 A H}E‘E‘Z‘E o1
446 | BEF |BABIEK i AgmH 3 S Tl T SRS bl | *
U1 B [ ARIEBER e s Al | 025 5 1| 350 i & > 1
145_[HER [ARIEBEE BARER fﬁi“'fﬁ S 41 S| 1 1178 ARG o
449 |HBT [ZBBIIRBGESRE L=k ZEEJ”T'E S 57 RC 4 1812 z bl *
B0 _[MEF | BE)IABE = e “'Fﬁ H 6 7 RC 14 756| B bll | *
157 e [ABiREaR I8 RAL0S ; T 5 63 RC |2 2. 486 it oIl |+
453 [HER | AEEmAR Ehie AENIH]S 63 H RC | 4] 6,257 e bl | *
454 (B BRF |BEEERER et fﬁ B)f|S 63 H RC 41 6 560] Tt & bl *
i55 | RER _|EBER pRE RN H S RC | 1] 892] rite oL} *
JRAS ARt Be gm S 48 S T 013 A |H0KE >
I 2ER faak eI AR S bl ~ 54| RC |4 3085 A |pomis
458 |BET [EHEEESK o P ,gamﬁa S 55 S 1 350 A 2 bI | =
It 1T e Bl [8 6056 | R 1 3 164 A Wik e
B |[aREEai EURT (L e RC 3 3,180 A =
161 _|[BEF |[EHEEEkK =Y BT (L) BRET [ S 50 3 S bl |
i) AR |EBEES gsﬁﬁﬁéaﬁ BB | S 51 S Tl A Héiﬂ;’%ﬁ o I
I i LT EUET () men [s o w [ Ao [ of sesl A o T
AT |[aEEEER L ‘ S 2 =
165 [HER |EBLEER BURT BRET |5 b ST A e 2
166 BB |EREEEL BIHERE =T . S 350 A = b I
167 [BER |EBEEER sEE (6 T RO I SoT il o1
468 |BET |[aEEEER 2 = SRAET | S 46 RC 1 962 A [H24HKIE b I
169 _[BEF |RlIER e SHE | H 26 RC 2 663| i - o
470 [&HBF [RIIE#K e BB | S 43 S 2| 1,184 A |H27chi& b I
I #EE _BISE S TIE [ S 60 61 RG i[5 191 FE = bl | *
12 [BET | ENER KB BIET_| S 6 S 1] 358 bl | *
3 AT [EiER Thi =&E S 40 S 27219 6T b 1
474 |#%FF [AREK eI ) =FE | S 43 45 RC 3] 3,217 ARG > 1 ¥
L A e S =gm s u RG 2l 407 AL T
e San EHER BRI () _gm S 44 45 RC 3] 3,426 R i
SET ([BHBR Bk a SRS RC | 2] 408 126285 :
478 | BEF |Biak e =Z8 |H 3 RC AR Z b I
179 _|[BER |EHER il =#0 [H 6 RC 3 ot bI | x
180 _|[BER |hslEk e &8 [ H 16 S 1570 o I
IE S e A 15 5 RC | 3] o2 b I
187 |HER sk st EAfh |5 57 5 1350 b [
183 |HEF |[slER e Eifw [ S 67 58 RC 3] 5.028 b 1
180 [RES |BolEk hEE EEE 5 RC 4] 3678 N
185 |HBEF |mslEk e BHf | S 59 RC 2] 1469 b1 | *
e hAfE T S | 1|0 #rmia b1 1
B [IHER i 1 S
488 |HBFF ’]‘ETHEJ';‘: g;{d JER T (BRAED) ’J‘Ei’lﬂT S 45 RC § I, 138 :ggg}:’i b I *
1B | BER [1GEE B B[S 45 46 | RC |4 2506 AR o
190 [HEE |[IhHak TE ANBFET | S 46 RC | 3] 504 H16% e 21—
91 | %BF |[IMNHFEK Th ANEFET | S 46 47 RC 43, 211 H16E£z1|z o
192 _|[HERF _|[IBER B INERET | S 49 s 1350 = bl | *
195 [BEE 158k e NEFET | S 60 SRC_ | 1] 780 o |
t4 |BEF [NBHBECEEE ﬁqiﬂ*ﬂiﬁ AMEET [ H 1 RC 5 999 b I
95 BT ISR TEE L S S 2 1.319 251 o =
BEF | BLSEER 2 GEE BAf [ S 55 S 2| 763 EC EAELE®
197 | BEF [ EERETR BER T S A b 1 ERELT
0 Lot e TP ELT T | Y BN 17 T
5T |[BEEXEFKR Ty RC 3 839 A H24E&{|;
500 |[BERF [BEXEPR e ELm [ S 36 RC ST E79 > b I
501 [%ARF |[BEEXETHR ¥ Bl B 12 BLH [ S 4] RC Ssiel A oz iz bl
507 |SiAR YR Sl Bl | S 43 S e e b I
503 |[BER |BEZEER TRl =140 BLE | S 49 50 RC ] -1 5 oI
b04 BB |BEXETR S Bl [ S 49 50 S T 240 A A
505 | AT |BExETy REEH #imH [ S 40 e T 01 A [TEE b I
b06 |BER [BLXEFH SRk Al LS 44 RC 2 108] A = o I
501 [HER Bl EEh kRl Bl (H 1] RC |2 3555 B bl
508 |SET |BILX BT T Blim H 12 RC | 1| 1.027| it ol |+
BT A IRk = ~
SKEXEFR KEE gld | H 8 ES ? 8222 b Il *
b II

6/ 21 R—




P
R2 f---S == == =
P~ EEE s = s - w |HiE| FEER = it E & FE | BT
AR | me L g wE PIE B B F R BE my| mm | e | owknm  |@Ewm|amw| B
=5 ]=%)
511 |BEBIT | OASAKEXEFER tBE At [ H 22 S 3 1,939] #FmtE b II *
512 |%BRF |[Hi< EFXEFR EYET BLm | H 22 S 2 57| FimE b II
513 |#%EF |[ABIXEFK EEHER BE)Ih| S 48 ~ 54| RC 2 1,159 A b II *
514 |%BRF [EBENXEZR XY B&)IH| S 48 ~ 54| RC 1 515] A b I
516 |&%BRF |[EBNXEEZR HER2 BE)H| S 48 ~ 54| RC 1 283 A b I
516 |[&%BT |[ABNXEZR KB EB)IH| S 5l RC 1 504 A [HIOKIE b I
517 |BEBIT |ZBEIIXEFER Hh =FEFHE AE)Im| H 24 S 2 412| Fifit = b I
518 [%BERF |[EBENXEZR WE 15 BEBNMH[S 55 S 2 92 A [H24cRiE b I
519 |&BIT |BEIIXEFKR RE (BFE) A8)Im[ S 58 S 2 567| Frifit= b II
520 |&BF |[ABNXEZR I 4R EB)IH|[H 10 SRC 2 60| FriE b II
521 |%BF |[BEBENXEER KEIEE BEBNT|H 16 RC 1 308 it b I
522 |H@RF | RIXEFKR EERER AIIET | S 55 RC 2 1,791 A b II *
523 |&BBRF |RIIZEFER BRIBER HIIE [ S 55 RC 1 398 A b I
b2 BB |RIIZEFER AEE FIJIET | S 56 S 1 400 A [H272kiE b II
526 |BER |RINZEER EEE=R (EEEH) HJIET | H 13 RC 3| 1,864 T E b II *
526 |BBRFT |RIIXEFKR I -HE AJIET | H 15 S 2 30| FimtE b I
521 |BBERF |[RIIZEFK KAIEE ABIIET | H 17 S 1 282| FITH = b I
528 BB |RIIXEFKRE-EIDK RE EJF [ S 52 RC 2 1,392 A b I *
529 |HBT [BIZEFREENDIK AEE. BEYERT EJjF& | S 52 S 1 535 A b II
530 |HET |RIIZEEREEFIDOE ILAR—F—- - AL |EJIF | H 29 S 2 12| it = b I
531 BB | OoXEFR RE HAh | H 7 RC 2| 2, 443 HE b I *
533 BB |ABIIZIEFRELE EERUBEE Bl | H 14 RCAT | 2| 616 &itiE b1
<ZEDHh>
2| u= swr| mE | W wEaE | BE | 8
AN B = g g i i ZN 1 TR E €
22 | sm L g wE PIEt B B F R BE my| mm | e | owkm |mEwm|amm| B
=5 DX
534 |B5E | MRers ZBLm | S 58 RC A 1170 e *
h35 KT | KRMABMAE A [H 3 RC 3| 1,253 #himE *
536 |#i5EF |[EHEEIAS BLd [ H 11 RC A 1,217 e *
537 |mmemm @”\'jgﬁﬁﬁﬁ*%% INGET | S 56 RC 2 98| A al
538 |EwEEs PHKITHREREES (BLL) At | S 56 RC 2 450 A all
539 |eweEEs |[HRITHRERPEE (BELL) XEHM [H 9 RC 2 84| Fifit = all
540 |EeELs [EEFE EES BB S 58 RC 1 1,465 &= b I
541  [EeELs [EEFE EXC I BE)H|H 6 RC 2| 1,108 g E b II *
b47 _|fiEimiis |1e B E hatE BEIIH[H 6 s i 64| i b
543 |ReesEatss | BRI A E EX ] it | S 49 RC 2l 2,121 A b II *
544  |®epreus [ERILEAFE 7 {8l BLm [ S 49 RC 2 A b II *
545  |ReEus [REBEBL)- F&1 BT [ S 60 RC 3| 8, 662 e b II *
546 |mesmuri [fa S EE 1Y)~ &2 il | S 60 RC 3 = b I *
547 |mepEus (A S BB 1YI- F&3 EBui | S 60 RC 3 it = b II *
548 |miptEutsn (A BB 1VI- TF&4 B [ S 60 RC 3 = b II *
549 [meEus RS EE 1) AFTHE Bm | S 45 RC 2 433 A b Il
550 |AT%EE |77 7Y EEE Eum [ H 3 RC 4|9, 786] Erite *
bb1 | mImme | X mhe Bl | H 10 S 420, 834] FHE b1 |
552 |t AER [EMth B BL® [ S 62 RC 8| 7,379 grmiE *
553 |t AER [BEMth E2 BL® [ S 63 RC 6] 3,825 HIE *
554 [T AE |[2EEMH XL BuLm [ H 7 RC 3| 1,020] FrmiE *
555 [t AE |2HEEMH & M2 Bl [H 9 RC A 1,361 e *
556 |t AER |[SEMAMH &M3 Bm [ H 7 RC 6] 3,009 gmE *
557 | K& [{Ch@EEH =t Bm [ H 4 RC NERAE i *
558 | KRE |E=Hih £=2 Ad [H 8 RC 3| 1,586| #FrimtE *
559 [ ARER [HEEMHH L3 Bm [ H 11 RC 3| 1,451 i *
560 [T AES [EEHM EE=T BLm | H 15 RC 6] 2. 350] HE *
561 |t AER |[HEEMHh LE=r38 BuLm [ S 45 RC 5 1,337 A *
562 |t AER [HEEMH LE=39 LM [ S 50 RC 5] 2.531] A *
563 |t AER |[HEEMHH LEFA0 BLm [ S 50 RC 5] 1,796 A *
564 [T AES [KEEHM LEEA BLm | S 47 RC 5 2004 A *
565 |EKRER [4E=MHih =42 A [ S 46 RC 5[ 1,874 A *
566 |t AER |[HEEMH LE=43 Bl | S 48 RC 4 1,643 A *
567 |t AER |[HEEMHH LEEA4 BLm [ S 50 RC 5] 1,796 A *
568 |t AES |[LEEHIM LE=45 B | S 50 RC 5] 1.796] A *
569 | KRER (4= Hih =46 Aum | S 50 RC 5[ 1,796 A *
570 | AER [HEEMH LE=AT BLm | S 48 RC 5 1,543 A *
571 | AE [HE=EMH LEE48 L | S 47 RC 5] 2.004] A *
572 | ARE [HEEMHH LEE49 L [ S 47 RC 5 1,503 A *
573 | XKRER [4E=MHih 5=50 #ud | S 51 RC 5[ 1,892 A *
574 |t AKER [HEEMH LE=5] Bl [ S 51 RC 5] 1,892 A *
575 | AER [HEEMH LE=52 BulLm [ S 51 RC 5 1,892 A *
576 |t AER [HEEMHH LEE53 Lt | S 51 RC 5] 2.686] A *
577 | XE [HE=MHH# LEE= 54 BLm | S 52 RC 5 2.014] A *
578 | AER |[HEEMH LE=55 BLm | S 52 RC 5 2,014 A *
579 [ AER [HEEMH LE=56 BLUm | S 53 RC 5] 1,343 A *
580 |TAEE |LE=Mih LEE5T BLd [ H 26 RC 5| 2,540 Frii= *
581 |t AES |[FREfIEH E=h00 BLm | H RC 4 1, 464] HEE *
582 |t AER |[FEFIEH REH12 Bm [ H 1 RC 4 1, 854 TwE *
583 |t AE |([REFIMH ER=DJE Bm [H 2 RC 4 1,904 HwE ”
584 |t AE |[REFIHH E=R Bm [H 2 RC 4 1,005] FmE *
585 |t AES |REHIEH ER=B15 BL® [ H 3 RC A 1,798 e *
586 |t AER | BB FIFH E=R00 BLH | H 3 RC A 1,290 e *
587 |t AE |[REFIHt ER=p 0 B [H 3 RC 4 2,503 mE *
588 |t AES [JtFFFEHs JE 31 L [ S 49 RC 5] 2.266] A *
580 |t AEF [dtFMHh JtH2 Bl [ S 49 RC 5] 2.266] A *
590 |EXKRE | ZiEHH 1514 Aum [ S 43 RC 5[ 1,172 A *
501 |+ AKEF |RiEMHs L5 Bl | S 44 RC 5] 1,172 A *
502 | AKER |RiEMH ZIE16 BT [ S 44 RC 5] 1,235] A *
503 |t AEF |RiEMH E3 il B [ H 27 RC 4| 1,582 = *
504 |t KEF |RiEMH =118 Bm [ H 27 RC A 2, 752 e *
505 | KER [$B4 tuElHR B4 i BLm | S 53 RC 3 1.611] A *
506 [T ARER [fB4 tuElHE B2 BRum | S 53 RC 3 1.611] A *
507 [ KER [fB4 tuEHe B 10 LT | S 54 RC 3 1,200 A *

7/ 21 R—T




b
R2 febe == == [—]
N =1 5 o 5 - « (WL ER | W= i = S BEE | BXE
2% | =5 maE e MR (BB F R WS | mm | e | ok g mEm| B
” DR
508 [T K& |7 tEM YAk ELT | S b4 RC 3 1,209 A *
599 [t A#E [~ i 587712 Bl [ S 56 RC 3|1, 208 = X
600 [TAE (884 it 587713 B | S b4 RC 3 1,209 A X
601 [TAE (884 thEt BB t14 Bl [ S 54 RC 3 1,209 A *
602 [LAE [$84 tmEih 87319 B[S 56 RC 3| 1,323 HmE *
603 |£AREE |SEMHh =24 Em [H 10 RC 3] 1,080| FiiE *
604 |tAH |[SEHM =a5 B [ H 15 RC A1, 42| i E *
605 |tAE | S B[S 58 RC 3|1, 323 HmE *
606 [fA#E [EwEH =2 B[S 58 RC 3|1, 323 #imE *
607 |EAREE |HHHEMH FH3 L | S 58 RC 3| 1. 323| it *
608 |tAE |SwEi & 185 B[S 59 RC 3| 1,323 #imtE X
609 |£RER | =186 B[S 59 RC 3|1, 323| it = *
610 [fA#E [EwEH E] B | S 60 RC 3|1, 296 it & *
611 |£AE | FH10 EBLm [ S 6 RC 3| 1. 296] Fri = *
612 |EAREE | E EBILH [ S 61 RC 3| 1,296 HimE "
613 [E+ARER |#ks FEH &y Al B | H 10 RC 3| 1,556] FrmiE *
614 [T K& [f~s EFHE &4 B8 ELm [ H 10 RC 3|1, 556] #imtE *
615 [tA# [HEFM AR 19 ‘BT S 58 RC 41, 323 i X
616 |EAER |4%FE i #3120 ABIH] S 59 RC 4| 1,323 #mtE X
617 |ERER |k Hli S | ABNW[H 5 RC a2, 102] Fi = X
618 |EAHR |4k i Fe ]2 AW H 6 RC 42,096 gt = *
619 [T RER [#kfE B E3 ABIIT[H 6 RC 4 1,783 miE *
620 [TARE [EHEFEHEME £ 54 AR S 49 RC 5| 1,773 A X
621 [TAE [FHERM E HI%5 AEIH] S 50 RC 3 1,498 A X
622 |tAH |EEAMM =M1 BT [ H 26 RC 5|3, 400] FHE *
623 |[tA# [=EEHM = H2 B | H 27 RC 5|3, 352 it X
624 |TARE [SHMEH =3 L | H 27 RC 5| 3, 352 #ifitm X
625 |tAH |[EEMM =M1 Em [H 27 RC 5| 2, 708] HiiitiE *
626 [T ARE [AMMEMEME EEEL B [ H 26 RC A1, 70| HmE *
627 [fA& [/ALEAFM NI} Bl [ H 26 RC 3|1, 800 it E *
628 [T A& [/ALEAMM JININ=:P) Bl [H 27 RC 5| 3, 352 #ifitm X
629 [EAE [/ULEFM JULE3 Bl | H 27 RC 5| 3,352 #hifit= X
630 |tAH |[REHM EG B [ H 26 RC 5|4, 353] #mE *
631 [EA# [HEEH IR 2 Em [H 27 RC 5|1, 698] #imtE *
632 [t AE [HEMHH AR ELm | H 27 RC 3| 1. 187 #imtE X
633 [T A#E [SERIBMM Rl Em [H 27 S 6] 2. 735| #hiita= X
634 [BEFT [BLEADR PG Em [ S 47 RC | 1,578 _A b1
635 [BAEF [BLEZADR R IE1E2 Bl [ S 47 RC 2 A b I
636 |HET [AALERDR REEE A | S 47 S 1 543 A |H20z%{& b II
637 [BEF [BLBEZRDOR BE Bld [ S 53 RC 1 333 A b1
638 [BET [BLEADR BETEEE B[S 57 RC+S 2| 522 A [Ho8&HkE b1
639 [EmAH[ROFRES HhREA B[S 55 RC 4 1,496] A *
640 [EmAH [HATHEES HTHT BT S 56 RC 41,078 A *
641 [ERAH | ABEFHRES AHRETA WL | H 3 RC 4] 1, 106] #mE X
642 [EmAH [ XBAIFRES AARHTB Bl [ H 6 RC A 1171 HmE *
643 |[ERAR [ I RABFRES LFRFEA B [ H 11 RC 3|1, 537 #imE *
644 |ZZAL | LRHAFRES LA B Bt [ H 11 RC 3 1,034] FrimE *
645 [EmAl | LRABFRES EFFHEC ELm [ H 12 RC 3|1, 025] #imtE X
646 |[EmAL [ I RABFRES L FHED B [H 12 RC 3|1, 537 #imE *
647 [EnAH [EALFEES EALL B [ H 25 RC A1, 379 = *
648 |HHFT BARYBENE ABKI Am | S 50 RC 4l 1,346 A *
649 BT [ABRBEBENE ABK2 Alm | S 57 RC 4] 1,608| #hia= *
650 [BEF [ABHBBENE B [ H 2 RC 3 1232 HE X

8/21 R—




<REAERER BER>

<FE>
<<%
e | EE . "z v | ow & | ms 0| EE | BE | @EuS "5 | o
22 | wr = #EE|BE gy mm | e | okr |(mEw|pEp| B
DEH
651 |##BE |[BFAISREITS HiFh | S 46 RC 4] 3. 717 A |H24ck{E al *
652 |##FE |[BFAISRETS HEA BHm [ S 46 S 1 402 A [H30Zk{E al
65 [ [DAARLS = &8 B | 5 46 S | 1[40 D [RemFE | al
654 |[##BE [MIESRETE HAZHET | S 55 RC 2] 1,422 A al
65 |@pa [WEsRrE E3F7) AR | S 56 S [ 1 o4 B a1
656 @ pd [WEaRLE T3 BARET | S 56 S | [ 8] D [RBATE | al
657 [ | o (R R AL BT fd | S 54 RC |3 T.126] A a1l | x
658 [EmAd o e nE Aam [H b RC |3 2. 40| BriIEE al [
650 |EweAm [maEeE 35 S | H 5 S |1 465 HmiE a1
660 |EZA (MEERE HAiZHET | S 50 RC 3| 1,443] A |H24~25CR{E al *
<>
<4
R | wm I s el e | e [E| EE | BE | wEmE | EE | 82 | .
22 | wm = 2 FE|BE gy mm | e | okr |(mEp|pEy| B
DE%
561 [EriEn EERLL) EERHASE A SWE | S o RC |2 2000 A b1 [
662 [miian | BEGST) BERG A (KAE R[S 60 S |11 sl BmE b |
663 [minkaa |2 G A BRI KER (HEEBE RWET | H | RC | 4] 1785 it b1 [
664 |RikEm B ar s BRI K |5 EBL TR AT | H ] RC | 1] 630/ Sl b |
665 |mekam |80 A5 B S E MRS BEMTHADI-  |ZUE | H 0 RC | 2| T2l i b |
666 [meokam |8 g0 25— B r M KEHE (17 = FlLb IR _| 5 55 RC | 3| 68| A b |
66 [mikan |EEG AL BEGIMRER |[0Z R T RC |1 o9 A b 1
668 [mrnhaa |2 G At)s- BRI M KR |40 % A T RC | 3] 88l A b 1
660 [minkaa |BEG A BEGMAER [CALAT AT | S 65 RC | 2] 604 A b 1
610 |mnian BEG ST BERGASE [AEA WA | S 56 RC | 1] 440] A b 1
671 _[BER |Emek ] AT [ S 49 S | 1] _985] A [HITHE b |
672 |HEIT [KEEK FRI B =R KuRHET [ S 50 RC 3] 1,339 A |H152k{E b I *
673 |HAT [HKEER RE KURHET | S 61 62 RC 3] 2,858 A |H21ck{E b I *
ZEY T T 225 ST | S 53 S T 1] %0 A b 1
655 [RER | EmEH LR AEH %wBr [H 8 0 | RC | 3] 4300 Gk b1 |
676 |HEHT [EEEKR AEEE2 KT [ H 10 S 1] 1,600] #hifit 2= b I *
671 _[RER |AaAsk FIkATR A |5 3 S| 1] 895 A [HOBE b 1
678 |HET [AAER RE B [ S 39 ~ 41| RC 3] 3,369] A |H262k{E b I *
679 |HET [BAER EUESE Bl [ S 42 43 S 1 458| A b I
680 |HEHT [BAIER wRE BHiAM | S 55 RC 3] 3,509 B b1 *
681 |HET [BAIER EYRBTI BAm | S 55 RC 2 68] A b T
682 |HET [AAER EYERT2 HAm | S 55 RC 2 68] A b I
683 |HET [BAERKR BHAFE BHiEd | S 57 S 1 1,611 A [HI8HE b I *
630 [HER |[mAsk e AAh [ H 2 RC |2 66/ FliE b T
68 [HER [mask SEHAAREE  [mam [H I RC | 2| 46l il b T
686 |HET [HAESK EE-HER Him [ S 36 37 RC 2| 2,557 A [H25ek{& b T
687 |HET [BAAESR EYALNb- HiFhm | S 38 S 1 972) A [H18%{E b I
688 |HET [AAESIR BRI ER BHiAm | S 39 RC 2] 1,958 A [H25k{E b T
689 |HEFT |BHAEEK R ER BHiam [ S 47 RC 2 850| B b I
690 [HER [mAEEE EAEYC A [ S 56 S |1 1493 A _|WomE b1 |
60l _[HER |[mAEsR HEET A | S 59 RC | 3] 06/ BiiE b T
697 [HAS |BAIesk B A (A 12 S I I 0 E 27 b T
693 [BEF |mAEak BRNER Aam [H 2 RC | 2| 4ol e b T
604 [BET |BAREEE TTIERET Esm [ S 3536 | s | 1469 A b T
695 |HET [HAEESK HHE R T =152 B [ S 35 36 37 S 1 986 A [H25T{E b T
696 |HET |[HAEESKR BEXEEEE B [ S 37 38 39 S 1 444) A |H253E b T
697 |HET |[HAREESK REEE BHiRh | S 42 S 1] 1,256] A [H25TE b I *
698 |HEFT [HAEESK EEREEE Bad | S 47 S 2 546 A  [H25%h{& b II
699 |HET [HAEESK EERME BHiEd | S 47 S 2 396] A [H23%{E b T
7100 |HET |[HAEESK ZRE 5 HiFd | S 48 S 1 411 A b I
101 |BEF |HAEEXESR R ER B [ S 54 55 RC 3| 3,458 A [H24kiE b T *
102 | BB |[HAEESK R ER2 BAm | S 55 RC 3 940 B b I
05 [%EF |Baxksk EREEL R fm [ S 55 56 | RC | 3| 3.280] A b1 |
104 | HET |[HAEESK BB ERS HiFh | S 56 RC 3] 1,050 A b I *
105 | &ET |[BHAEESK AELE HiAm | S 59 SRC 1 894| #ifit 5= b I
106 [BEFT |BIXEK R T 35 15 E S 41 S 1 231] A [H23ek{E b I
107 |HET [BIXSKR AEEE T S 43 S 2 861] A [H19%(E b I
108 |HET [BIXSK FRI =R T S 4] RC 4] 2,536 A |H202k{E b I *
709 |HET [BIXSK Rl 2= 42 T S 48 RC 2 648| B b I
0 | &ET [BIXER HEREE teHT S 48 S 2 270 A [H23E b I
N1 |HET [BIXESK ZRE 5 1 HT S 48 S 1 312 A b I
N2 _|HET [BIXESKR EBHER T S 55 56 RC 4] 3,746] A |H202k{E b I *
T3 [RER [BIEER EY BT BET S 56 S | ol "8I A Jiosak b 1
T4 _[HER |[EREk ZIKETR MAR |5 33 S 1 1] eel] A Jhorake b T
5 [BEF st CHE] AR S 44 S| 1] 314 A JoeckeE b T
116 |HET |[BHASK =R HAZHT [S 51 52 RC 3] 3,08 A b I *
N7_|HET |[BHEKR EIE-HEE fiSET | S 51 ~ 53| RC 3] 2,334 A b II *
N8 | &ET [BHEKR =iR2 fAiSEr | S 53 RC 3 274 A b I
N9 |HET |[BHEEK =3 fAEHT | S 53 54 RC 3 2,083 A b II *
20 _[HER [EEkR BB AR | S 5 S | 1] 1.41] A |HTEE b T |
121 | ZET |[BHER = HASET | S 60 S 2 133) #ifit 5= b I
122 | ZET |[BHER EEE HiZET | H 3 RC 3| 1. 718| #FHmE b I *
123 [RER [BRSRBIE i BIH [ S 58 S I AT E i b T
T4 [BER BV AERE B[S 58 SR ) I O T b T
125 | BET |[ABXEFR =R FagEits [ S 50 RC 1 198 A b I
126 | BET |[AEBEFR EER FagEitT [ S 50 RC 1 132 A b I
T2 _[RER |mB% e L= w5 bl N N 7] b T
18 |SEE (R B 7 LAl B | S 63 S | 1] 28] A |WAmE b T
129 |HET |[ARXEFR AEE A | H 5 RC 1 625 Fi = b II
730 [HER |mf%iETE B2 B R | H 11 RC | 2 1743\ sriie T |

9/21 R—T




<k >

;D
Rz et == = =
N = = - =n - w |HE| EER | TE it = e i EE | BT
2% | w6 L R PIEt B R F OE| BE mw| mm | e | ownm  |mEwm|amy| B
= DX
[ 731 [mbels |[RWRimbe SRR KWRHT | S 42 RC+S 1 608 A [H22%fE c I
132 |kl | XWiRkE 1, 3m&E &KWREr | S 57 RC 2| 1,83 A c 1 *
133 |wkelE | RWREE ET T WAL XWeBr | S 57 RC 3] 3,651] A c 1 *
134 @kl | ZRWREE TEZER XWRET | S 58 RC 2| 4,513] A c 1 *
135 |kl | KWREE RENEHE WA | H 12 RC 1 863| Fiit = c I
<ZDith>
2| em | EEK |t A
JAN B = Al B o - ZN ¥ % ¥ % Zz g ITFE
2% | mp L g B MIE |8 % F | BE \pw| mw | e | ok |2Ew|esm| B
=5 DX
736 |RRELH | ABDERRE & FEA | S 56 RC T 3.024] A C 1
737 |ReEas | KEOERKRE ch gL FaEsst | S 56 RC 1 A c I
738 |mmmEai | AFS D EiEREE EX:d FEiERAt [ S 56 RC 1 A c I
139 |[RfeeEuti | K50 EHERk ne” YRR FaERAT S 56 RC 1 A c I
740 |ReEns | KB E S B FasEsAT [ S 51 RC 5] 2,850 A [H28z{& b I *
741 |EeEum [ (F o =FE BE] FEEsst [ S 49 RC 1| 2,084 A b I
742 |eemam|1FOEHE BE2 FEEA [ S 49 RC 1 A b I
743 |eemam |1 OEHE BE3 FEEA [ S 49 RC 1 A b I
744 |REEu (o= BE4 FEiEnAt [ S 49 RC 1 A b I
745 |REEu (o= BE5 FaEA | S 49 RC 1 A b I
746 |[Remuasm (A LbhE BE2 ikt | S 50 RC 11 2,355 A b I
747  |Emwam [H LhE BEE3 wEiEAt [ S 50 RC 1 A b II
748 |Rmmum (A LHIE BEE4 FEEst [ S 50 RC 1 A b I
749 |®mEam (A LHiE BE5 FaEd [ S 50 RC 1 A b I
750 |wemam |m LbHE BEE6 FaEdt [ S 50 RC 1 A b I
751  |weEam [h LbhE BE] FEEd [ S 50 RC 1 A b I
752 |meEam[hz THE BE1 Fasst | S 54 RC 1 1,162 A b II
753 |REmus [Hz TH BE2 FEiEnAt [ S 54 RC 1 A b I
754  |REEuas [Hhz THE BES FaEe [ S 54 RC 1 662] A b Il
755  |gewus (DEYE BE TEA | S 58 RC T 3. 716| T E b ”
756 |RatiEaias | OMEY BEa2 FAt | S 58 RC 2 it b1 *
/57 |Rigteits | O I Y B BEE3 FaEst | S 58 RC i B b I *
758  |[RegsEu | K50 EE £ 105 Rig Fasst [ S 53 RC 1 9371 A b I
159  |ReEni | KB EE LS 75 FEaEsAT [ S 53 RC 1 A b II
760 |ReEum (En S AENAVNVEREEE AKEEE FaiEidt | S 51 RC 1 1,266] A b Il *
761 |geEuss |QEE FaEidt [ S 50 RC 4] 1,389 A *
762 |EXKE |HE®EHih WERDET B th S b2 RC 5/ 2,014 A *
763  [XARER |HAED B b WEOE?2 B:ah [ S 53 RC 4 1,611 A X
764 |t RER [WAE DB LNED)EK] =R S 54 RC 4 1,611 A *
765 | EKRE |HE®EHih LNEDEEY ] =R S 55 RC 4] 1,611 A *
766 [XARER |EAJIERH BEJIIEE19 Bialdi [ S 50 RC 5] 2,395 A *
767 | KE BE 1| ZE M ith B8 )115E20 B th S 50 RC 5 1,898] A %
768 [ AREp |EJIERH EIES B |[H 6 RC Al 2,069 FHmE *
769 | EKER |E8)IIERH BS)II#E2 =R H 7 RC 4] 2,027 i = *
770 [£RER  [BEJIZERH BE )1 E3 =RaIG H 8 RC 4 1,159| FritE *
7711 | KE BE 1| ZE M ith B8 )11 FE4 B th H 10 RC 4 2, 057 i E *
772 [XKRER |E3)IERH EIES B [ H 11 RC 4] 1,352| #mtE *
773 [ KRE |EEEHEH EBF1 Bl [ S 60 RC 3| 1,372 #mE *
774 [ KRE  |EEEHH EBF2 Bl | S 61 RC 3| 1,304] FTmE *
775 [ XRE |EftHEHh Bt Bl [ S 58 RC 4] 1,764 FImE *
7116 | XRE |EftHh B2 B h S 56 RC 41 1,717 it = *
177 |EARER |5l b B 13 EiElm | S 67 RC 4| 1. 764 FimE *
778 |t AE |[EfrHEH B4 BsAl® | S 58 RC 4 1,764 FrtE *
7719 [ XE (AL EHH H#HVER2 =R H 1 RC A 1,247 FHimE *
180 [ KRE [B#EHAEEH B AR =REGT H 3 RC 3 1,361 FrmtE *
781 [ZEAR| LHEFEES LR FaEsst [ S 49 RC 5 1,023 A *
182 [EmAH (MILUFHES Al L Fa R4S S 52 RC 4] 1,494 A *
783 |[ZEWAI | EFFHRES 24 B [ H 16 RC 3| 1,025 #mE *

10/ 21 R—




RFMAERER BER>
< FT&E>
£4<4
B | - e v o & | e |BE| EE | BE | @R o .
g% BHE ax ax = B IpEs | EmE | Mee DIRR BEY | EBEY "
DEH
184 |#8FE |KEENMERTE XEE siEEmm| S 35 RC 4 2,123 B al *
185 |#eIEER [EEEWEARTE e sEmm| S 45 RC 3] 2,554 A [H28zH{E al *
7186 |[#AFEE |REFWERITE KEEFEEE VR T sgEmm | S 45 S 2 80| B al
187 |5 | SEFEWRERTSE = ESAETN sganm| S 37 RC 1 360] A [H30HE al
788 |#AFsE SEENERITE LI EERT EL [EEA2 sEEmm| S 37 RC 1 216 A al
189  |#eiEER [EEEWEARTE I EERTE [EAS - nd IREY S 1 63] A [H30zk{E al
190 |[#7%E |[EZAHERTE E%Am| S 53 RC 3 2,139 A |H27TE al *
191 |[#HEE | EZAHERITE FEHE E%Am|H 11 S 3 12| FimtE al
192 |5 |EZHERFE NTE E%Am[S 50 RC 3 535 A al
193 |#eiEE |EZAHERTE H[EA EZAMm|[ S 53 S 1 749 A [H29E41{E al
194 |38 |[EZAHERTE H[EB E%AHm| S 53 S 1 670 A [H30ZkE al
195 |HREE |EZHERTE FEE EZAm|H 23 S 1 222| Frimt E al
796 |RepmEud |SEREERAEER AEE szEnam| S 41 RC 3 995| C |[R2BEFTE al
197  |Reeus | SR EEEEERE LS szgmm| S bb RC 2 2411 A al
798 |weEus L2 B BT szEnm| H 17 RC 1 987| FitE b II
7199 [XXRE |EFLEREHERR =28 |S 43 RC 2 576] A all
800 |EKRE |BETFEAREHEM H[E = EHfT S 53 S 1 2801 A [H242hiE all
801 |E£AKRE |BEKREIAREHEMN ¥emXAT| S 55 S 1 431 A |[H22E84& all
802 |EAKRE |BERLIAREEM H[E ¥mAET| S 55 S 2 968 C |R1~R2%f&h all
803 |XAKRE |Kir- B ESEEEHEM ETEM E%ZAHm| S 63 RC 2 401| FTitE all
804 |+KRE |Kir- BFREETESEHER |FHEM EZAm|H 3 RC 2] 1,228 HrmE al
805 |EEAE|SEENERE TS szEmm| S 48 RC 3] 2,667] A [H193& al *
806 |EEALM |SFHINERE nITE sgim | H 11 S 3| 1,285 #iiEE al *
807 |EZEAD | RERERE ¥miAHEr| S 61 RC 4 1,786| FritE al *
808 |Z|MAI [BERZERE HE BHERET[ S 61 S 2 267| FHimE al
809 |ZEAE EZLHERE E%AmH| S 52 RC 3] 2,030 A [H27ex{E al *
810 |ZAXE [ELHERE HE E%AmH| S 53 S 1 216 A [H272ki& al
811 | ZWAE |SFRTERE 2R TR S 58 RC 3[ 1,517 #FHifE al *
812 |ZWAE |SEHRTERE HE 22 TFH | S 58 S 2 155| FHfHE al
813 |ZZAN |SEFNERE SEXZBENTE 2zZEm | H 17 RC 32 331 #AmiE al *
<>
2| wm swr| EE | ——
JAN B = = =n o e ZN 1= TEWE €
22 | #R s e e (R 2R R BE ) mm | e | oks  |mEn | eEm| B
DE4H
814 |@mTs®E |77/7h7 3-8 IR =%Ah|S 56 ~ 57| RC 3] 1,803] A b I *
815 |AmTwmi |7h/7hT -2 FEE] E%AH| S 56 RC 2 564 A b1
816 |ETzmas|70/7hT 3-8 FEE2 =E%5m| S 56 RC 1 255 A b Il
817 |mTsmas |7h/7hT 3-8 EEH E%A5m| S 56 ~ 57| RC 2l 3,167 A b Il *
818 |AmTsmEs |7h/7hT 3-£:F EYET E%Am| S 57 RC 2 112 A b1l
819 |AIx® |TV/7ThT -3 AREE =AM S 58 RC 1 899| Frift = b I
820 |HET [EEEK FIARETEE szEmm| S 38 S 1 996] A [HI9kE b I
821 |HEIT |EEEK EEHER] s@Ewm| S 40 RC 3 2,565 A |H22804E bl *
822 |HEIT |EEEK EIEHERR2 sEEmm | S 40 RC 2 1,593 A |H275h{E bl *
823 |HET |[EEFEEK EE-HEHI] szEmm| S 45 RC 2 b45] A b Il
824 |HET |[EEEK T -HEE2 szEmm| S 45 RC 4] 2,755 A [H25zX{E b I *
825 |HEIT |[EEEK s8] szEam| S 47 S 1 3100 A [H25ckiE b II
826 [BAF [sEak BES 2FEWT| S 58 RC 2 588| Fifi e b1
821 |HET |[EEFEEK RERLEEETE sgEmm | H 7 RC 1 225| Frimt E b I
828 |#EIT |[SEZEk FAE AR 22E0m | H_9 S 2| 1,475 ¥t bl *
829 |HET |EERK HEFI sigEmm | S 38 RC 2 1,239] A [H25zhi& b II *
830 |HEBEIT |EEK =2 sgEmm| S 39 RC 2] 1,299 A [H25z%i& b I *
831 |HET [EEK EEHER szEmm| S 40 ~ 42| RC 3] 4,189] A [H273k¢& b I *
832 |HBT [FEEH EURTI szEmnm| S 42 RC 2 120 A [H22ekiE b II
833 |HET |EEK TE-HRE=H szEam| S 47 RC+S 2] 1,094 A [H22zhi& b I *
834 |HEBET |EEK FIATEE sEEmm| S bl S 2 1,478 A b I *
83 |HET |[FEEK ABEEE szEnm| H 14 S 21 1,784 HimE b II *
836 |HET |ZEEK EYET2 szEmm | H 14 S 2 163] FrifE b I
837 |HET |[EEZFREKR EE-AEEHR szEmm | H 19 RC 3| 8,486 FrmtE b I *
838 |HET |[£EFEEKR hZdg sgEmm| H 19 RC 3| 4,698 = b I *
839 |HBEFT |[£ERFEER ERiE sEmm | H 19 RC 3 7, 485| #Frifit = b I *
840 |HET |[EEFEESK BK-MN-20) & szEmm | H 19 RC 1 298| FhifE b Il
841 |HET |[EEZFREKR HEIGE sgEmm| H 19 RC 1 128| = b I
842 |HEIT |[£EFEEKR 5iEHR szEmm | H 19 RC 1 297| FRiE b II
843 |HEBIT |ENBEESK FEO-FRIBER sEEWm| S 41 42 RC 3 1,511 A [H2581E b I *
844 |HEIT |[ENBEESKR T BRI = sEEmm | S 42 44 RC 3] 2,627] A [H283K{E b Il *
845 |HET |EWNEESK SRR R szEmm| S 44 RC 3] 3,052 A [H27=ki& b I *
846 |HEIT |[ENEESK MG - B E szEmm| S 44 46 S 1 758 A [H202k{E b II
847 |HEIT |[ENEESKR Rl ER sgEwm| S 51 RC 3] 1,350 A [H14ekiE b I *
848 BT |ENEESK F2AFEE sEEmm| S 62 SRC 1 796| Tt E b I
849 |BEFT |FUEEXSK AEEE sigEnm | H 12 SRC 2| 2 061| #mE b I *
850 |HET [£EIXER BREEHREE] szEmm| S 40 RC 3] 4,591 A [H28zh{E b I *
851 |HET [SEIXER FLUAEEE sgEnm| S 41 S 1 1,298 A [H20ekiE b II *
852 |BEBEFT |[EEITESR EEHER szEmm| S 42 43 53] RC 4l 4,797] A [H282K{E b I *
853 BB |SREIEER EYERT szEmm| S 43 RC 2 105 A [H222k{& b II
854 |HET |SEIEER FEO szEmam| S 44 RC 2 742 A [H213iE b I
855 |HEBIT |EEIEEK HEHES & szEnm| S 44 RC 3 053] A [H28zh{E b II
856 |HEBEFT |SEITESK BE - MEETE sgEnm| S 46 RC 3] 1,776 A [H272kiE b I *
857 |BEBEFT |[EEITEER BRI ETH = sgEmm| S 48 RC 2 305] A b I
858 |HEBIT |SEIEER ITEREEHR szEmm| S 48 53 RC 3] 1,129 A b II *
809 |HEBET |RREIXER TSV bEER sENTH | S 55 S 2 270 A |H24zkiE b I
860 |HET |EEITEEK BRIS-£I8E agEmm| S b5 b7 S 1 608] A [H273&f& b II
861 |HET |SEIEEK EEEEE szEmam| S b7 RC 2 669] A b Il
862 |HET |[EEIXER EREp szEmm | H b RC 2| 4,086 FimE b Il *
863 |HET [£EI XS BHAEEE szEnm | H 6 SRC 2] 1,376| FmtE b Il *
864 |HEIT [£EIEXER ERES szgmdi| H 25 S 2] 1,053 FimtE b II *
865 |HEIT |EZAEK HE®RI EZAm| S 34 35 RC 2 1,095 A b I *
866 |HET [EZHEK BEHER =2A5m|[S 35 ~ 41] RC 2] 1,965] A [H262k{E b I *
867 |BET |EZAHEK HREER E%AHH| S 36 RC 2] 1,555 A [H263{& b I *
868 |HET [EZHER FIATE E%AHM|[S 43 S 1] 1,559 A [H19%{& b I *
869 |HEBEIT |EZAHEK HERF?2 EZAMm|[ S 48 RC 3 1,906 A |HI6ZE bl *

11/21 R—=




R | =m wr| mEx | Ttk e e
N 5 = = . & ZN T TEE = FE
22 | #m L g B M |8 % & | BE \pw| mw | e | ok |2Ewm|esm| B
810 [ BET | 2Z2hak RS nEl
BT [EZHER > =E%25m| S 48 S 1 350 A [H192x{& b I
871 %&Eﬁ -E%’Ji.%%x _ FUAEEE E%AHm[S 58 SRC 1 780| M E b I
872 %&irf E%?ﬁi.—,g AEEE EZAHM|[S 42 S 1] 1,315] A [H20=%{& b I *
873 %&irf %%ﬁi.—rsf EELZERRIRER =%25m|S 45 ~ 47] RC 4] 5076] A [H273xiE b II x
874 %&zrf E%ﬁi.—rsf EEZER E%Am| S 47 RC 3] 1,377] A [Hi52k& b II x
875 %&zrf EZHEER _ F2ABEE -5 E%Am|[H 13 RC 2 1,007 EmiE b I *
876 %&zﬁ i%?ﬁ H*ag_'sf EEHEF] EZAHm|[S 38 RC 3] 1,830 A [H21ekiE b II *
871 |%BFRF E%?‘ilﬁlﬁ_@_'x EEHER2 =E%25m| S 39 RC 3] 2,148] A [H192x{& b II *
878 |&HBF E%ﬁ BEET EYERTI E%AH[ S 39 RC 2 18] A b II
879 |&EBT E%?y"ﬁl"ﬁ_&_'{c EYERTF2 E%A5H[S 39 RC 2 18] A b II
880 |[&HBEFT E%ﬁﬂ*‘ﬁ@'x EERER E%A5H[ S 40 RC 3] 2,148] A [H202K{E b II *
881 BT E%?ﬁ'lﬂ"ﬁ@'i EYER T4 E%25m| S 40 RC 2 18] A b II
882 %&Erf E%ﬁ'lﬂ'%ﬁ& JEYERTS EZAH[ S 40 RC 2 18] A b II
883 %&er E%?y"ﬁl"g_&_'{c AEEE EZAHH[S 4 S 1 099] A [H20=%& b I
884 #&zrf E%?ﬁilﬁ*‘#@'sﬁ 5 ELAH| S 45 S 1 311 A [HI92E b I
885 %&iﬁ E—%ﬁ'lﬂ'#_@_'sﬁ tEEE E%AHM[S 60 SRC 1 780| M E b I
886 %&irf —E—%ﬁ'lﬁl'#ﬁ_'ﬁf e EZAM|[H 1 RC 3 11| FmE b II
881 |HBIT |[EETbkEL ESH EZAMm|H 8 RC 1| 205 gt & b I
888 %&er Eé’dﬁ?lﬂ"#@'sﬁ ERE EEAm|H 21 S 2] 1,500] #rmiE b II *
889 %&iﬁ E%ﬁ'lﬂ#ﬁ@'sﬁ FIEEH E%Am|[H 25 S 2 2,451 HmtE b II *
890 |H&ET E%ﬁ'lﬂ'%_&_'x EVET:] E%Am|[H 25 S 1 593| FimtE b II
891 [HEF -g%?a"ﬁ'%.%'& EYETS3 E%AmH| H 25 S 2 90( FTME b II
892 |MBIT |HE R 5 WEET| S 44 S 1 306] A [H21ek{E b I
893 %&E_ﬁ %Eﬁﬁﬁsf EEHEFRHBER BEET| S 47 ~ 49 RC 4] 4,685 A [HI9~H212k{E bl *
894 %&EFF 3%‘531’6.%73& RIS ER BEmKET|[ S 49 RC 4 874 A [H215i& bl
895 %&irf BERER KEEE YETERAT| S b4 S 1 1,408] A [H212kiE b I *
896 %&er HBW)E%H*% AEEE E%Am| S 45 S 2 927] A [H21%E b I
897 BZBEF HBﬁE¥m1§ EEHER E%Am| S 49 RC 3| 2,439 A [H24KiE b I *
898 |HET |BIHMEESK [EZEEEXE L =E%5m| S 50 RC 3 1,216] A [H22eki& b I *
899 |HET |[HMFREESKR YR B ERR2 =E%5m| S 50 RC 2 4721 A b I
900 |&HBFF Hﬂﬁi{%%.%i& Z R85 EZAH| S 52 S 1 350 A [H27zh{E b I
01 [&BF E%gi_.%_ié KEEE 22l S 35 S 1 784 A [H212kiE b Il
902 %&Eﬁ Eﬁ’?ﬁ’% TEERBER TSR S 46 RC 3] 2,675] A [H262K{E b II *
903 [&EBEF E%;i.%?sf LT EHER FsERT| S 47 RC 4] 3,144 A [H1734& b I *
904 [HEBET [ASEER EX (PR FASERT| S 48 S 1 350 A [H19%i& b1
905 |&EBET x,n.—ﬁx KREE zzmEEr| S 39 S 2] 1,156] A [H202k{& b I *
906 %ﬁﬁr—‘r‘ KBER % CEEE Ed szzEm| S 45 RC 2 504] A [H27ek{E b I
907 |HBIT j(in:u—fs_f BRES szzEm| S 45 46 RC 3] 2,859 A [H27z{E b I *
908 |&HAET j("{’l::llm"ﬁf SRR 22xEE| S 46 RC 2 307] A b I
909 [HEBIT jcg’n’.—rsf HER zzERr| S 46 RC 3] 2,635 A |H28zh{E b I *
010 |BEF |[XiBEK ZaEE 22ZEAT| S 49 S 1 350 A [H21%E b II
M1 [BET jt;’n’.—rs:z FUABEE S2EBERT| S 58 SRC 1 180| Fifit = b I
912 %&Erf JIIEIm*sf EREHS £ILAET [ S 41 S 2 822] A [H24=uE b II
913 %&iﬁ' JIII:lm'sf 5 £ AT S 48 S 1 350 A [H212hE b1
914 %&irf JIIElu—J'sf FES £IUAT [ S 51 RC 3 1,249 A b II *
915 %&zﬁ ““:II_J-S_E BE <& LI ET S 56 57 RC 4] 4,992 A [H26ck{E b1 *
I E T i}i'Fm*sf BREES 22RTE | S 34 S 1 854 A [H21%E b I
917 [&BF [BRrak Biis 2iRTFET| S 46 S 1 310f A [H272RiE b I
018 [#HBEF | Frakk EFHEIE 2EIRTET| S 55 RC 3[ 2,500 A b I x
919 [&HEF i}i'F.—Ms*z___ BE 2ZRTET| S 56 RC 3[ 2,008 A b I *
920 (BT %;:i;ﬁiﬁﬁ_.%_';*z REEE R TRT| S 34 S 1 813] A [H21E%4E b I
921 [&HBF %zi,ﬁavaﬁ-; EIEHER 22 TR S 40 RC 3] 3,363] A [H262K{E b I *
922 |&%BRF %;;E;;:@-i e T e 2EIRTET| S 46 RC 4 3,021 A [H27ex{E b I x
923 |BEBERF |SEEMSK IR 2R TE | S 48 RC 2 360] A b I
924 |HEIT |SEENSK Z5E15 252RTET| S 49 S 1 350 A [H202k{& b I
925 |HBET |SEEMER EEH 22RTE [ S 59 RC 3 1,502 FhiE bl *
926 %&Erf ::,i;aff*.—,s:c ARG EE 2R TFE | S 60 SRC 2| 1,219 HimE b I *
921 |BET |REXEFK RE spEm | S 44 RC 2] 1,406] A [|H273x4E b I *
928 %&irf K;ﬁ a'i-'é,é-;f N sgEmdm| S 49 H 3 RC 2 957 A [H202&{E b I
929 [HEBEIT %giﬁ EFR BRE sxEmm | H 4 RC 2] 4, 953| HmtE b I *
930 |HET |SEXEFR ) 2zEnm|H 8 RC 1 425 it = b I
931 [HEFT |[BEAIEIR =R WA S 53 RC 1 302l A b II
932 [HEBEIT [HEAX i;;’f?*s*c EEHER YEmHET| S 55 56 RC 2| 2,846 A b I *
933 [HBIT [HEEAX g’E?'?c *®E ¥EmHET| S 56 S 1 578 A |H27cdE b1
034 |HERF BERAIEFR ILA -318 BEMRE | H 11 RC 2 22| FIME b1l
< J e >
R2 | mm | EE | it Bk wgzr e
Nk 5 = s . & ZN = TR E = FE
22 | wm L s wa R |8 % & | BE \pw| mw | e | ok |2Ew|esm| B
935 |mhil | = F Ik 7 =2
R = Finkt AT & —Ef | S 44 RC 2] 1.698] A |H2IKIE c 1
936 Jﬁﬂz-u% E‘FW}% HTE =B [S 44 RC 1 2201 A E&{ c I
937 |mkkE =Tk b 4518 =Bf | H 1 RC 2 82| T o1
<ZF D>
Rzﬁ =1 wt| EE | WE | WERE 2% e
N s 5 = . ® - 2N = FE
22 | #m L g wE PIE B R F OE| BE | mm | e | own  |mEwm|emy| B
_ DEH
038 [{27FER |tRETAZ 124 sgEnm| S b3 RC 4l 1,444 A *
039 [#a7%Ep |SRHTAAE 2E1& azEnm| S 56 RC 4] 1,463 A x
940 |#aFEER  [SRETANE 35 szEmm| S 58 RC 4] 1,618] FTmtE *
941 A:T’%% BEAEARANE BHEARHET[ S 56 RC 5] 1,276] A *
04 @t [AKENE BEAM] S 59 RC 41, 036| Frii e *
043 |emeEn X THRESDHE (EFX) sgEmm| S 57 RC 2 721 A all
044 |rueeEn [[FRARESERS (EXR) EERm| S 56 RC 2 3 A all
945 |mwEEd |BHITHREZEDHE (210) £IUAT [ S 56 RC 2 AN all
046 | B 1T BURR R S (FFith) YA S 56 RC 2 50 A all
047 [taimiisn [ A2 IR R 2gEnm| S 4 RC 2 633 A b II
048 |RMBMEALE |[L A T2 UNE R BEMRET | H 10 RC 2| 5,498 FlitE b1 *
049 |maaemust [[FA 7= L iE AEEE FEAE | H 10 RC 2 it E b I *
950 |mesmaran [(FA 12 UNE F1HEE #EAE | H 10 RC 2 = b II *

12 /21 R—




B E
R2 febe == == [—]
I\ g - - s - « |ME| R | THE i = S BEE | BE
2F | #R Fea e M RO SR WE pw) mw | b | ok |@mw|mmm|  Fo
- DES
951 |RfesEarasn [(FA 12 UNVE F2H B REAE | H 10 RC 2 it = b II *
952 |ResEara [(FA 2L EibniE EEAET | H 10 RC 9 e o T ”
953 |ReesEatds [(FA T2 ULNE EVE2YNES EEAET| H 10 RC 5 e T~ ”
954 |+ARE [FAMH & A40 szEtm | S 46 RC 5 1,405 A *
955 |EKR# |[FEARMM & A4 sEENRT | S 46 RC 5 1,282 A *
956 | K& |FARMHHY BEAR42 sEEnm| S 47 RC 5 1,787 A *
957 |ER# [FEAXRMEM FAR43 sigEwm | S 47 RC 5 1,340 A *
958 [+AXE [EAMH FAR44 saEhm| S 47 RC 5] 1,503 A *
959 | K& [FAMHM FEARAT sggEmdm | H 11 RC 4 1,937| #hmiE *
960 [T K& [FAHM FAR48 sggEmm | H 11 RC 4 1,937| #hmE= *
961 [T K& [FARHEM & A50 sgEnm | H 13 RC 6] 1,231 M= *
962 |tARE [FAMM FAS51 sggEmdm | H 13 RC 6] 2 615 #FHME *
963 |EARE |FEESHHM BE1 spEmm | S 48 RC 5 2,057 A *
964 |TXE |EEHH BE&2 sEEnm| S 48 RC 5[ 1,543[ A *
965 |tAE [EEMH EA&3 sElm | S 49 RC 5 1,796 A *
966 |t KE |[EAMIH B4 szENRm| S 49 RC 5| 2,266 A *
967 [tAE [BEMH E&5 spEnm| S 49 RC 5| 2,39 A *
968 [t AER [/\BHETEH J\BET11 sgEnm | H 16 RC 3 1,926 FHiE *
969 |+ ARZE [/\BHETEtth J\HHT12 sgEmdm | H 19 RC 3| 1,782| #hima= *
970 |EAHE [FETEHs f#xET13 sgEnm | H 3 RC 4] 1, 704| #FHmE *
071 |EAE [FETHH RET15 zggnm | H b RC 4 1, 272 FimiE X
972 |X K& |HEIIEET fENSEHTS sgEnm | H 10 RC 4 1,382 #iE *
973 |£AH [HEMHM BH&/ sgEmm|H b RC 3 1. 116| M= *
974 |t ARE [ EAEMH Xt EEET SEENT | S b RC 4 1611 A *
975 [+ AREZ |xEEEMH X1 B AE2 SBENH| S b RC 4 1,611 A *
976 [ RE |xtHEEEMH *t B EE3 sggwm| S 51 RC 4 1,611 A *
977 [XKRE |xtHEEM i *xt BB EE4 sgEnm| S bl RC 4 1,074 A *
978 [t AL [WEEEMH xt B BB sEnm| S bl RC 4 1,074 A *
979 [+ AREZ | EEEMH x1 B AE6 SBEHTH| S b RC 4 1,074 A *
980 [+ ARER |xEAERHN X EAET S#Emm| S 53 RC 4 1,611 A *
981 |EKRE | EEEME M xt RS sEnm | S 53 RC 4 1,611 A *
982 |tKR# |xIEEEMM *t B 8B siEEWm | S b4 RC 4 1,074 A *
983 |t ARE |xEAEMH T EEE10 SEENTm| S 54 RC 4 1,611 A *
984 [t ARED [ERETEIH SRET 1 S#EWT| S b5 RC 4 1,074 A *
985 [+ RHB |HmHTH i i BT 2 sEmm | S 55 RC 4] 1,074 A *
986 |t AHD |SHHTMHHh SRMT3 sgEnm| S 56 RC 3| 1,287| #AmE *
987 |t ARH |SRETEMh ERHT4 sEmm | S 56 RC 3| 1,287] #hitE *
988 |EXR&R [SRHETHIHM RETS sgENT| S 56 RC 3| 1,323| #fE *
989 |t ARER |SRETHEMh RHT6 sENT | S 56 RC 3| 1,323 FhimE *
990 |+ K& [KiTHHh AIE16 sgEmm| S 59 RC 4] 1,986| #Fhimi= *
991 [EARE [KiTMH RIETT 2FENLT| S 60 RC 4] 1,009] #rit &= *
992 |XARHE [KIFMith AiF18 sgEnRm| S 60 RC 4 2, 379| #FHmE *
993 |+ K& [ R nE1 £gENRT| S 61 RC 3| 1,408| FHiE *
994 |EAHE [IRMEM WE? SFENTH [ S 61 RC 3| 1,656| #FAME *
995 |+ K& (IR &3 sgENH| S 62 RC 4] 1,879| = *
996 |+ ARE [tFMHh &4 sEnm | S 63 RC 3| 1,397| #imiEE *
997 |XKR& [IREH MRS sgEnm [ H 1 RC 3 1,397 #imE *
998 |t ARE |MRFHb wE6 sEEnm| H 2 RC 4] 1,253| FimE *
999 [+ARE [MEMM WET 2zEhm | H b RC 3 1,398 FrmtE *
1000 |+KRE [HREH MES sgEnm|H 6 RC 3| 1,398| #FirE *
1001 |+ K& [FH ARTH B AT sgEnm | H 8 RC 3 1,077 = *
1002 |+ K& |FH A ETE it F AHT2 sgEmm| H 8 RC 4] 1, 185| #hmE *
1003 |+ A& |FH A ETHh . A BT4 sggEmm | H 10 RC 4] 1,443 FimE *
1004 (RS [HABTHM® F AED zEnm | H 1] RC 4] 1,300 #ii = *
1005 |£KREP |HtxH EFHiH EXrPalad EZAm|H 11 RC 3| 1,091] gt E *
1006 | EAHEE |B4%F M EAR A2 EZHm|H 12 RC 3|1, 034] Friit = *
1007 [ ARER [ )IIETEHh =9l sgEnm | H 26 RC 4] 1,809| #himaE= *
1008 [EAER [FEETEH =Ll #Efm | H 27 RC 4|3, 943 FHE *
1009 [BHT [22BROR & BRTA| S 55 RC 1 913] A |H28%iE b1
1010 |#ET |[RFBEADOR EER £2ETET| S 56 RC 2 998] A b II
1011 |BEF |[RFEHAOR E=J3il SERTAT | S 56 RC 1 405 A b II
1012 |#ET |[2FERADR V=Ri=lpil £2FTH | S 56 RC 2| 2,471 A [H20zk{E b II *
1013 [HBF |2Z2BRDOR e A 2= SERTET | S 56 RC 3 261 A b I
1014 |BEFT [EHFIEIROR E2AEEE FEERET | S 46 RC+S 1 333] A [H23ekiE b II
1015 |&ET |HIIHSEBE NS sigEmm | S 41 RC 4 1,335 A *
1016 [HET |[fRETHEBENE sEEnm| S 56 RC 4] 1,624] A *
1017 |#&BT [WENABENE sigERm| S 60 RC 4] 1,095 #hia= *
1018 |ZWAR IMREFHES mE sgERm|H 6 RC 4] 1,189 #HHE *
1019 |ERAH | SHETFHRES = ZFETA spEim | H 13 RC 4] 1, 200] HrifEE *
1020 |EEAH | SHAFHRES S EFHETB zzEmm | H 13 RC 4] 1, 200] #itEE *

13/ 21 R—




<HREMARER ER>
<FE>
R |
2 = - B £
2% | e S 2 e | % F m| me || Zn | HE I WEHE ) R e | @
S| WR || OWR | ek d
1021 [#7%8 |[FMEERFE = =73
102 [eBH |[me2eRrs EREG FRAA S & RC_ [ 4" 3,278 A JH12&E a1l [+
}832 ﬁﬁgﬁiﬂ:gg ﬁ%ﬁ@{@*g*ﬂ:%?ﬁﬁﬁ ﬁgi:—f_{ g jg RSC g 1 238 A [H29c{& al
o iigg mzﬂ:;iﬁsﬁ;%%ﬁﬁ(m%ﬁﬁﬁ) EE meEE [ S 49 S 1 43(7) A Hﬂ%ﬁ -
I, e mSEET| S 44 RC 32101 A |Hosts -
<> | § a2l =
R |
N = & = P
2% | e S 2 e | % F m| me || Zo | HE L WEME ) e | @
1027 | ] o i I - s )
B |HEEK EIABE =& =71
1928 Pl (Bsah EEATEABER  (mom| S 46 47 N 1 17 T T
lop lagn mkan TRLIEE] m= 2| S 47 48 RC | 3] 4043 A |Ho2akiE i
1031 _[AEE [mhEk e PR S 48 S 1 30| A |H243kIE T
1057 B Fﬁ%*‘%;?* 17l<ﬁﬁ§ BSERT[ S 60 SRC+RC 1 82| HiE = -
033 REE maeei 505 EE L S 1 312] A |24%E o
1031 aer Hega 55 Fi2EAT| S 53 ~ 55| RC i 5084 A B I
0% [REF |maasi e EREE[ S 56 S 2| _1.065] A o T T+
056 HEr aseh £ Y BT B=2AT] 5 56 S o[ 174 A T
1037 [RER [REER aEE FEiZAr] S 08 RC 2| 199[ FimE b T
1038 _|HERF R BB ggjﬁé% ’EE‘E § i; g 2| 1,086] A [H22e{E b II *
1039 [#EF [REsk EESE o e A hE DL
— Bix EERER AEE | S 54 55 RC 44454 A _INITRE o T | ¥
AT
R |
ak | B2 = _ - e
2% | g i T e | % F E| me || IR MR WERE ) BB e | @
1040 | ] o I -4 )
BEE [BaEnk REAR e — _ %5
e = = EET|H 7 =
1041 |Eke |maRnk HERE EaEm | 7 T T
< ZEDfth> ] 2
R |
2 = & - B £
8% | pe 5% 4 A | R | mE || o | me | WEHE ) EBR e | wE
B | R | ORR |2 gy P
047 |BBE ZTERS : _ DR
1043 .@%ﬁfs Eiiiﬁfﬁué FIRZRAT| S 50 RC 4 1,351 A = "
100 [RBE [REANAE FREET| S 54 RC 4| 1,340 _A >
1005 |@KE |[MEBERERAS e LR RC 41,039 A *
1046 |t 380 555 I8 R o T s (GRAL) R ean 5 RC 1 51 1205 Shi e ¥
1047 |pmeeEs bR AaRELRS (A E) FISEET] S 56 RC 2 2] A i
1048 |BhE |[HamlkEis BELS e e | 2L 71 A ol
CES e e Bad =i T o
0 HEF HeFaABEsE FS A | 5 b4 RC RN -

14/ 21 R=




<fENAEER ER>
<FFE>

R2 = Wt | EEK | WE | WEkE wggi HesE

I\ =) = 5 =n i -3 Z = i =iz TR

22 | w8 Heek BE Pt (B R F R WE | mm |t | owm  |mmw|mmwm| P

=] DX

1050 [laseh |mmEaRrs TEE BmiEm| S 4l RC 2 1.716] A |H28HRIE a1 m

1051 |#7588 |mHESRES BEEE (BERHLSY)  [@miEm| S 45 RC 2 843 A al

1052 #7588 |mESRAS BrE (B miaET | S 48 RC 5 2.761] A |H28&kB a1 X
1063187588 |mESRFS EdES mAREm| S 4 S 1 490 D [RFETE al

1054 (%S |=maRrs SHHE | S 54 RC ol 1.211] A a I

1055 [7EE |[=mMaRss HEA =@EET | S 54 S 1 240 A al

1056|1755 |2maRrS EE3 ZEET | S 54 S 1 288 A al

1057 |fteersman |4 58 [ F 70 S5 oo MEA | H 2/ RC 2| 3. 512 HE al

1058 |ferEmEa [FiE 1B 7 5 5K = Al s tyi- mMEEm | H 27 RC 2| 3.572| i E a1

emrmas | BB AIEYS- =

1050 |smmmss |2 s il AtE mAET| H 27 RC 2| 2,853 FE al

1060  |ReesEatss [fB PR BB EISFR mHEEFR|[ S 38 RC 2 829] A |H28zh{& al

1061 _|eeiitss |48 BURE B B A5 HEE AT | S 52 S 2 93 A al

1062 |t AEh |[MAEEZEREEAM fHEM | H 27 RC 3 834 F all

1063 | ZRAM NEZRE SIS T EmR SESTHET | S 40 RC 2 580] B a1

1064 |[ZRAM NEERE BTSSR SBSTHT | S 56 RC 2 521] B al

1066 | ZRAM HEERE fAET [ S 56 RC 3 1.590] A |H28&B al m

1066 |[E=AL BEEEE BAEm| S 60 RC 3 2,286 B e a1 *

1067 |ZRAM | FHEERE 5 mAEm| S 60 S 1 223 FMHE a1

1068 |Z=A | FHEERE HE EiaEd]| S 60 S ? 194 Fii & al

1060 | ZRAM NETRE =MEr | H b RC 3| 1. 664 FtE al *

1070 | Z AL [ NEERE EdE =[EE_| H_5 S 1 201 FTHE a1
<>

R2 = Wt | EER | WE | WEkE wg%i HesE

I\ =) = 5 n i -3 Z = i =iz TR

AR | me Hesk BE Pt (B R F R WE | mm |t | owy |mmw|mmwm| P
EE DX

1071 |BIHEH |7)/7hT =K B EREm| H 7 RC 32 1M Fi b I ¥

1072 |BIsmEs [77/7hT 3K ESE) miEm| H 7 RC 2| 3,122 HiE b1 ¥

1073 _|BIommE [17/7hT 3K EYBT 137460 |@taEm| H 7 RC 2 221 T E b I

1074 _|BI5mE [77/7h7 3K B2 - BAE mAEm | H ] RC 2| 1,286 HE b1 ¥

1075 |BIomE [7)/7h7 3K HEE mHEm| H ] RC 2 085| T E b1

1076 _|BEF | WESk KB SWEERT | S 38 S 2 899] (C) b1 ERELT
1077 _|BEF | RESK BER WERT | S 42 RC 2] 1.354] (B) b 1 * | LS
1078 _|BEF | WESK B ER WERT | S 43 RC 3 2,023 (C) bl * | AfELE S
1079 _|HEF | WESK BYR T WERT | S 43 RC 2 422] (C) b 1 EAELET
1080 | BEF | RESk EEHER? SWEERT | S 43 44 RC 4 2,160 (A) [H20KIE b1 * _ |[fEAELES
1081 _|%EF | RESK BHEip e S 1 342 (C) b1 fE LT
1082 _|BEF | RESK EYE T2 SWERT | S 44 RC 2 136 (B) b 1 fE LT
1083_|HEF | WESK FORBE TWIERT | S 58 SRC 2 1,377 G E) b1 * & AELES
1084 | BEF | RESK BE3S WIERT | H 11 RC i 269] R b1 fEAELET
1085 |BEF [BIsk HBEE SBSTHT | S 62 SRC 2] 1, 359 & E) b1 *_|[FRELSD
1086 | BB [Bisk RE SESTHT | S 63 RC 4] 5.516| GiE) b1 *_|FRELS
1087 _|HEF [BIsk B SBITRT | H 3 S i 350] HFHE) b 1 FRELS
1088 |[BEF [BIeskIZeik RE SESTHET | H 2 RC 2 1. 394] &wE) b 1 fEAELET
1080 |#EF |[BIskIERk HEE SBSTHET | H 3 SRC 2 T44] FE) b1 fEFRELE T
1090 |[%EF |=Raik HEE SHHET | S 36 S 2 936] (C) b 1 LT
1001 | BEF |[=hak B -BER =R | S 53 54 RC 4 4328 (C) b I * | fELE S
1092 | BEF |=Rak BEE =HEr | H_ 8 S i 380] W E b 1 fEAELET
1093 _|[%EF |=mak B 2% VR =[BT | H 19 RC 3| 1. 409] G b1 *__|[ERELS
1094 | BEF |[=Rak HEE e | H 19 RC o 1. 622 & m) b1 *_ |[[ERELES
1005 | BEF | REDBak HEE KEE S 42 S 2 1,048] (A) |H20KE b 1 *_|[ERELS
1006 | BBEF | REibak EEyT KEERT | S 42 S 1 215 _(C) b 1 FRELS
1097 | BEF | REIBak BEMRI KEERT | S 49 RC 3 2,097 (A) [HISHKEE b 1 * _ |fE LS
1098 _|%EF | NEBBSK EEBIBER KEERT | S 50 RC 3 1,944 (B) b1 *_|[[ERELSD
1000 | BEF | REDBSR e X e S 51 S 1 350 (A) b 1 fEFELE T
1100 _|[BEF | REIBaR B2 PN H 10 RC 3] 2 105] G b1 * & fELEE
1101_|[BEF |HESK e fAEd | S ] W i 476] A |H28HB b1

102 _|%EF |HESR ER S tHET | S 56 S 1 1.330] A |H262%(E b Il ”
1103_|BEF |[HEskK REE fHE®H | H 15 RC 3| 8,205 HifHE b1 *

1104 BEF [HMESK ZEhBE fHEMm | H 15 SRC 2 2,035 FtE b1 *

1105 _|%ErF |HERESR RE fHET | H 16 RC+S 3 0, 71| HimE b1 "

1106 _|%EF |[HEESR EIABEE tHET | H 16 RC+S 2| 1,573 HiE b1 *

1107 _|%EF _|HERESR FOAEEE fET | H 16 RCW+S| 2| 2, 046 Efit e b1 *

1108 |BEF BRI =K BER BARET | S 48 49 RC 3 3.200] A |R29%B b1 ¥

1100 _|[%EF |BE=RK BRBER mAREm| S 49 RC 3 2,070 A |H28eiE b1 m
110_|%EF BRI Sk L5 E mHET| S 50 S i 350 A |H28HK{E b1

11 |%EF_|BRSR EEBIBER BAEET| S 50 51 RC 4 3224 A |R2TkiB b1 *
112_|%EF_|BRSR EhEE BARET| S 5l S 1| 1.451] A |H263(E b1 m
1113_|BEF |[BE=k HEE mAET| S 60 S 1 892| T = b1

1114 BEF |HEEREaR EEBER EAEET| S 36 ~ 38| RC 2| 2.497] A |H9HK(E b1 "

115 _|#HErF |REEEER ERBNBER HARET | S 46 RC 3 1.566] A |H28%kB bl ”
1116_|%EF |HMEEZER Z 5 &S mARET | S 48 S 1 311 A b I

117 _|BEF HEEREEkK REFEREEE mAREm| S 49 RC 2 450 A b I

1118_|BEF |HEEREER EIORBEE mAEm| S 55 S 1 1.283] A [HiSckiE b1 X

1119 _|H%EF N EEEREER KBt BREERT | S 46 S 1 914] (A) [HIOK(E b1 ERELT
1120 | BEF |HEEESRmER RE BRSEAT | S 56 57 RC 4 3350 (C) b 1T * _ |{&E LS
1121 _|BEF | EEEZRiiak EHEARER RAEEm| S 38 39 RC 2l 2.651] A |H29HK(E b I

122 _|[%EF | aEZRfiak T RBRER mAREm| S 39 RC 2| 2,471 A |H2%%KiE b1

1123 | BEF | SEZEiak HEE EiEd| S 4l S 2l 1,278] A |H21skiE b1 "

124 _|[#EF | aEZEfiak ZE & miET| S 45 S 1 310] A |H2TK(E b I

1125 |BEF | eEZEiiak iR BAEE®| S b5/ RC 2 1.465 A b I

1126 | BEF | eEZiiiak PSS Sx=R mAEm| S 60 RC ? 450] T E b 1

127 _|#EF | eEZEfiak HEEE miEd| H_ b S 1 923| i E b1

1128 |BEF |/INSESRITER REHRE FAEEM | H 6 RC 1 225| = b II

11290 | BEF |ihek RE ZHET | S 54 55 RC 3| 3214 A |R&B bl *
1130_|[BEF_|[sihak EXTTiE) STHET | S 56 S 1 350 A b1
1131_|[BEF_|sihak HEE STHET | S 43 S 1 855 A |H20HK(E b1

1132 | BEF |emXiEek EEBER Z@E | S 53 55 RC 1 804] (A) b I FERELT
1133_|BEF |=mXEER BEE ZEET | S 55 RC 2] 1.681] (A) b I *_ |{E LS
1134_|BEF |=ERXEeR KatE =FEr | S 5/ S 1 653] (A) |[H20K(E b I fEFELE T
1135 _|%EF |2mXEZR S ZEEr | H 11 RC 21 1.616| &R bl * | LS

15/ 21 R—




R2

Bri £

T . | ww |ME| EER | WE | WERUE | BE | #F
/AE %BE’ ﬁﬁnﬁ% *i% Fﬁ&iﬂ E HQ ﬂi J; *ﬁ]& ng,%& E*ﬁ ,ri-ﬁ\g o):lﬁiR E’ﬁé’iﬁ\ E%‘&#@ 1%%
DIES)
1136 |BEr |[MEXBEek R BHEm| R RC 2|8, 644] it b I *__RIBE
1137 |BBEF [tAEXIEFR AELE REET| R RC 2 936| FHE b1 *__ |RIFE
1138 [BEF [SF-FEREFESK EEHER] LEHE [ H 30 W 2| 1,958 #rimi = bl |
1139 BB |SI-FREZESK T BB =R LEHE | H 30 W 2| 1,838 $ritE b I ”
1140 _[BERF [ -FEEZEER T BB ERS LEE | H 30 W 2| 1,638 $rAtE b I ”
M4 [ BEE [ -FREZEER SOl BBl | H_30 RC 2 381| FHE b I
1142 _[REF s l-FREZE K SE&EO2 BBl | H_ 30 RC 2 299 FiE b I
1143 [BEF [SEREFESK HEY BT ILEFET | H 30 S 2 63| Fiiit b1
1144 [REF S EREZEEK EYEET2 LEE | H 30 S 2 NEGE b1
1145 |REF Sl ERRZE K EYETS BBl | H_30 S 2 109] $riE b1l
1146 |BEF |sl-FREZE K B - ZEML—LE |LEE | H 30 RC 2|2, 087 Fiit = bl X
147 _|BBF |[sI-EREFEEK Hhig 7 @i LA | H 30 RC 2| 3,855 FriitE bl *
1148 [HEBF | sI-FREZE S BRIRER LA | H 30 RC 2|1, 848[ it E bl *
1149 [BER [ -FREZEER hELE LEHET | H_ 30 S+SRC 2|6, 181 $TitE b I ”
1150 [BEF |sl-FREZE K EEe @RETRI |[LHE | R 1 S 3| 3,588 FiHE *_RIBE
151 _%BEF [SEIEXRXFEER FEe (PFBEFH) LFE [ R 1 S 2 895 FE *x  |RIZHE
<>
sk
R2 | m _ | ER | WE | WEXE | 2T | #F
=) = 5 =n s 3 = =Wz TR
2% | mp L L i (B R F R WS \py| mm | ke | onn  |REh | pEm| B
=1 DR
1152 |Jmlels | NErfmle SR E T E R N H 15 SRC+S | 4| 8. 12| Grim) 1 ¥ |ERELE
1153 kel | KErimbe EXTitE ] REE H_15 RC 3| 2, 261| GmE) c 1 * _ |{EffEIEh
1154 |fmlel | > T-(SEED &R DEAARK BZERT | H 27 S i 499| & c I
1155 |mleR | s T-EEENI-HE R HIEA K =mAE | H 29 S 2| 3816 FritE c 1
<ZDith>
sk
R2 = == == ==
22 | sm s " e B R R WE ) mm | e | OKS i |y W
X 73
1156 |farmel Rl RAT A HERAE e ]| S 56 RC 4 1.532] A ¥
1157 |mramem Bﬁ%fﬁg%ﬂﬁw&% WIET | S 56 RC 2 72 A al
1158 [tARED [HOPKEH AOAI HEM |S 63 RC 41,200 e ¥
1159 [£XE [HOREH ADA2 Em | H RC A 1,200 it E *
1160 [T AES |fhETHH BT EfET | S 50 RC 52,395 A *
1161 [T RS |[=taM S RfEEm| S 59 RC 3 1,381 e *
1162 |TAZ |=taE =2 RMEEM| S 60 RC A 1,201 i ¥
1163 |TAE |=taMis =3 BMEET| S 6 RC 3 1, 354 e m
1164 |tAZ |FETMH BT EtaEm| H 28 RC 4 2,492 FimtE *
1165 |TASS |FETHM A2 EiET| 028 RC 3 1,869 FME *
1166 |t A& | EETEI® A3 FtREm| H 28 RC 4 2,168 FiHE "
1167 |tAE |FETMH EHT4 FtREm| H 28 RC 3 1,431 Himi X
1168 |tAE |FETMAH EHT5 EiETh| 028 RC 4 1,907 it E *
1169 [T ASES |FETHM EHT6 EiET| 028 RC 4 2. 168 FME *
1170 [+ ASEp |EETHM 7 EiaEm| 028 RC 4 2,168 FiHE *
1171 |£ARE [JLEEH LR FEfEEH| H 28 RC 3| 2,503] FmtE *
1172 [ RE [dbRHHb E[AGY) FtEEm| H 28 RC 3| 2,503| #FhiitE *
1173 |t AE |JtEMH EAER FiREm| H_ 28 RC 3| 2, 503| #imtE *
1174 |t AE |dEMH E4 FtRET| H 28 RC 3 2,503 FHiHE "
1175 |£ARE [JLEHH JLE5 FEfEEH| H 28 RC 3| 2,503] FHmtE *
1176 |+ AH# [HeEMH L6 S| H 28 RC 3| 2, 503| #iiEE *
177 [ARE [EMH &7 EiREm| H_ 28 RC 3| 2,503 HimtE *
1178 |t A |JLEMH EAED FtREm| H 28 RC 3 2,503 FiHE *
1179 [T RS [4EMH A3 FtREm| H 29 RC 41,907 Fimi e *
1180 |TAE |FibMih &4 EAEET| H 29 RC 4] 2, 555| HimtE *
1181 |+ AH |Fil[Eh A5 FafEEm| H 29 RC 4] 2, 880| it &= X
1182 | £ AE |Fil[Eih 4 46 mafEEm| H 29 RC 4] 1,907 FrE *
1183 | £ ARE |Fil[Eih 4 il pafaEm| H 28 RC 4|2, 985| FHHE X
1184 |TAE |F#Mih B2 EiEET| H 28 RC A 1,971 FimtE *
1185 |t AE |FaRTMIHe LN EiREm| H 28 RC 5|4, 249 $ritE *
1186 |t AES |[mmTHM FalT2 FiRET| H 28 RC 5 3. 923 HiE *
1187 [T AER |[mmTHM FIl3 EiaET| 028 RC 5 3,923 Hi e "
1188 |t AZ |FARTMIHE R 4 FiRET| H 28 RC 5|3, 923[ it E *
1189 |t AE |mARTMH FIRT5 EiREm| H_ 28 RC 5|3, 923[ it E *
1190 |Be#hokres |k & 3 TR ST T EER tAEm | H 29 RC 3 1,087 FiiE *

16 / 21 R—




<ULWbhEMAERR EAR>
<FE>
£<<4
s | EE . e o e m & | me |BE| EE | BE | @EuE "5 | -
g% =) ax " | PRI pek | @R | e DIKR BEY | BEY "
DE5
1191 |fameh |LWh=aRIT® Wh=m|S 49 RC 4| 5.652] A |H28HIE a 1 *
1192 (#5558 |WbhE=&RFE i Wh=m| S 49 RC 3 1,932 A [H28&HKiE al *
1193 [#a5%8 |Wbh=&aRFE HE WhEd| S 48 S 2] 1,350 D |ROKIETE a1
1194 |55 |Wbh=&RFS NE WhEd|[ S 62 S 2 180] i = al
1195 |weesEars [JE R EHEEET EXi T WhEm| H 29 RC 2 769| it = b I
1196 |mizeus (E'REMKA — B RER WhEd| H 29 W 1 576 FHE b I
1197 [ XR& |[NZEBZRBEHEM WhEd | H 27 RC | 1,219 = all *
1198 [ K& [k ASBEM WhEd| S 56 RC 2 907 A all
1199 [ZEXEB|VWbHEHRERE ATE Wh=m|S 45 RC 3] 3,498] A [HI9~20%K(E a1 *
1200 |[BRAS | Vbh=hRERE NEE Wh=m|H 14 RC 3| 1,555 Fre a l *
1201 [EZEAB|LVHETHERE Wh=Em| S 59 RC 3| 2 254 wmE al *
1202 [ZEXHB|LVhETHERE HE WhEd[ S 59 S 2 370 FiE a1
1203 [ZEAHB|VHhEFERE WhEm[S 63 RC 3| 2149 e a1 *
1204 |[ZmAE |[\hEfRERE EESTE Wh=m| H 11 RC 3 7123| HiE a1
<>
R2 " " i "
I 2 - o w |ME| EEK | WE i B & BE | BE
%jif 5 L g wE PIEt B B F R BE my| mm | e | oknm  |mEwm|amw| B
DE5
12056 |HEar |[Ehak KA Wh=m| S 42 S 1| 1,.681] A |H26eKIE b 1 *
1206 |%BF |EHak BHE Wh=m| S 44 45 S 1 770 A b I
1207 |&BF |[EBEaEK BARER Wh=m[S b5l RC 3 1,892] A b II *
1208 |%BF |EHEk EBHEER Wh=m|S 52 RC 3 2,914 A b II *
1209 [%BF |EHEk EVET Wh=m| S 52 RC 2 79 A b I
1210 | %EF |EHakk EIRfE WhZt| S 53 b4 RC 3] 3,780 B b I *
1211 [%BF |EHak SKO Wh&d| S 54 RC 2 378 A b I
1212 |ZEBT  |BEHER AELE WbhEm|H 2 RC 2| 1,467 &HmtE b II *
1213 [%BF |EHEk E Wh=m| H 6 RC 1 225 F = b II
1214 [BET |[EHELESR e WhEd| S 43 RC 4 3,238 A [H23HIE b I *
1215 [%BT |[EREIPESR EYETI WhEm[S 43 RC 3 48] A [H2TRIE b I
1216 |BEBF |[EREIAESR I . AR R Wh=m|S 42 43 RC 3 2,974 A [H24dkiE b I *
1217 [%EBT [EBEEIAESR BV T2 Wh=m| S 43 RC 3 642 A |H263hIE b I
1218 [&HBT |[EEEI/ESR S Wh=w| S 5/ RC 2 168| FriE b II
1219 [BEF |[BEELESR ERET WhEd| S 58 RC 2 451 FmE b I
1220 [HEBT |[EREISESR AEEEI WhEd|[H 4 SRC 2| 1,469 I E b I *
1221 [&BT |[EBEISESR AELE2 Wh=m| H 13 RC+S 2] 1,756 B = b I *
1222 |%BF |[FIZER SR Wh=m| S 44 RC 3] 1,490 A [H28HE b I *
1223 |%BT |[FIEER ERET WhEd| S 45 RC 2 486] A b I
1224 |%BT |[FIEER BT WhEd| S 45 RC 2 184] A b I
1225 |&BT |[FIEER ESEET Wh=m|S 45 RC 3 2,023 A |H28HE b I *
1226 |&BT |[FIZERK T EREE Wh=m| S 45 RC 3 1,413 A [H2ThiE b II *
1221 |&BF |[FIZER SRR WhEm| S 46 RC 3] 1,283 A [H24KiE b I *
1228 |%BT |[FIEER EIHIA3 WhEm[S 46 RC 2 380] A |H28THIE b I
1229 [&BT |[FIEER E e V) Wh=t| S 46 RC 3| 1.277] A |H283hE b I *
1230 |HET [FIZXEK EE-BHREER WhEm| S 46 RC 3] 1,999] A [H25ekiE b I *
1231 |HET |[FIXEK RS AR WhEth| S 46 RC 3] 2,192 A [H28=xi& b Il *
1232 |%BT |[FIZER A ETT V) WhEm[ S 46 RC 2 386] A b II
1233 |%BT |[FIEER BEEER WhEt| S 46 S 1 6390 A |H28THIE b I
1234 |%BF |[FIXER KRB Wh=m| S 47 S 11 1.769] A [H24kiE b I *
1235 |&BT |[FIZERK EYURTI Wh=m| S 4] S 2 44 A [H22RIE b II
1236 |HEBT |FIEXsR EERWMEEE WhEth| S 47 RC 2] 1,493 A b1l *
1237 |%BT |[FIEER TAEEH WhEt| S 47 RC 2] 1,651] B b I *
1238 |&%BT |[FIEERK EYR T2 WhEm|S 47 RC 2 125] A b I
1239 |&BT |[FIZeR AES Wh=m| S 48 S 2 3B A |H23HE b II
1240 [&BF |[FIZER BHE WhEd| S 48 S 1 350 A b I
1241 [%BT |[FIEER B YRR F3 WhEm[S 56 S 2 115 A |H22ekiE b I
1242 |%BT |[FIZER &Y T4 WhEm|S 56 S 2 308] A [H22%KiE b I
1243 |&%BT |[FIZERK EXEL Y Wh=m|H 6 RC 1 225| FTHE b I
1244 | %BT |[FIZER KB WhEd|[H 8 SRC 1 897| Tt E b I
1245 |%BT |[FREER ST WhEd | H 29 RC 3| 3. 719 e b I *
1246 |HBT |[FRESK ] WhEm|[S 38 RC 3 1,816] A |H26THIE b I *
1247 |%BT |[FREeK HEE2 WhZt| S 38 RC 3| 1,242 A [H263KUE b I *
1248 BT |[FRESK EVET Wh=m| S 41 RC 2 135 A [H27aRiE b II
1249 [%BT |[FREER BEREEVERT WhEd| S 41 RC 2 274 A b I
1250 (%BT |[FREEK EEZH Wh=m| S 41 S 1 355] A |H28THIE b I
1251 [%BFT |[FRZer BB ER Wh=m|S 41 S 1 302 A |H23%hiE b II
1252 |%BT |FRZek 2KBO Wh=m| S 41 S 2 248 A [H21RIE b II
1253 |%BT |[FRZEER KRB WhEd| S 41 S 1| 1.354] A [H28KIE b I *
1254 |%EBT |[FREESK ZEEE WhEd| S 45 S 1 404 A b I
1255 |%&BT |[FRZeR ERRE WhEm[S 50 RC 3 675] A b II
1256 |HET |FEESKR EEE WhEm| S 59 RC 2 846| FtE b I
1257 |HET |FEEESR AREEE WhEm|H b S 1 922| it = b I
1258 |HEBIT |LVbhEREER BRI EEHER WhEm| S 40 RC 3] 3,771 A [H28=k{& b II *
1259 [%BF |LWbh=HhEaK e WbhEm | H 27 RC A 4,784 e b II *
1260 [BEBRE [Wbh=Ramk EVET WhEm[S 40 RC 2 248] A b II
1261 B |LWbh=keak KB WhEd| S 42 S 11 1.491] A [H14KE b I *
1262 |[%BF |LWbh=kheak BHE WhEd| S 46 S 1 31| A |H28KIE b I
1263 |[%BF |LWbh=HhEak KB WhEd | H 1 SRC 1 802| FITHE b I
1264 [%BF |VWbhEhEai RE WhEm|H 16 RC+S | 9 174 e b II *
1266 [%BT |[LWbhEEESHK 17&’%?@ Wh=Ew| H 16 RC+S 2| 2. 579 g E b I *
1266 |BBF [BXAaK BHER WhEd[ S 39 RC 3 1,994 A [H25KIE b I *
1267 |BBF [BXak ﬁﬂu%ﬁzzaaw Wh=m[S 41 RC 3 2,075] A [H25aRIE b I *
1268 |BBF [BXak EEEEG Wh=m| S 42 RC 3 2317 A [H25akUE b II *
1269 |BBRF [BXak KB Wh=m| S 43 S 11 2.057] A [H25&K(E b I *
1210 [HBF |[BASk BHE WhEd| S 47 S 1 312 A b I
1211 |BBF [BXak Y ES: V) Wh=m[S 50 RC 3 723 A |HI4KIE b I
1212 |%BF | BAEk EYEELE WhEd| S 59 RC A1, 40| T E b II *
12713 |BBF [BXak AELE Wh=m|H 2 SRC 1 802| FHE b I
12714 |HEF |[MRBESK BRI EE] WhEm[S 42 RC 3 1,971 A [H25eHIE b I *
1275 |BEF |[MBESK EEBEG WhEd| S 42 RC 3 2,859] A [H24HIE b I *
1276 [%&B T |[NZESK EYUEBT WhEm|S 42 RC 2 232 A b II
1277 _|%&BF |INZEEK AN Wh=m| S 42 S 1| 1.510] A [R27kE b I *

17/ 21 R—




R2

Bri £

X =33 _ o || EER | WE | WEkE | 2E | %

g?j 5 L B M (B W F R WE | mw |t | 0wy |2Ew|aswm| P
DE4

1278 HBET [PMBIEER eI EX ST WhEh| S 46 RC 2 1,260 A [H18z{E b1 *

12719 | HEBT [MRIESK Bi5 LvhEm| S 48 S 1 350 A |H242k{E b1l

1280 |BBEF |1 BESK BRLES Lh=m| S 60 RC o 450| T E b1

1281 |B&EF |1 2ESK 2B Lh=m| H 15 S 1 780| i b I

1282 |HBT [LWVbhEBEBESK =R Wh=m| S 53 ~ b RC 3 4 721 A |H242k{E b1 *

1283 [&HBT |LVbhEBEER EIRHE WhEm| S 54 RC 4 2,935 A |H242k{E b1 *

1284 |[HBT |LVbhEBEEKR AEEE - BEI5H WhEh| H 26 RG+S 2 1,638| #FiitE b1 *

1285 [&HBT |LWVDHhEBEER HFEE WbhEm| H 26 RC 2 542| it = b I

1286 |HEBIT |EBHEEXSK AEEE Wh=Em| S 42 S 1 1,047 A |H19%{g b I *

1287 |BEK |EHEEah B Wh=| H 27 SRC 3 7112 B b I ¥

1288 _|BEK |EBHELSHK RiBS - EEAM Wh=ii| 027 S 2| 692 HiiE b I

1280 [BEF |BHELSHK BEAEEER Wh=| H 27 S 1 399 Fii i b I

1200 |B&EF | DEehk ZIhEeE Wh=i| S 34 S 1 739 A b1

1291 |BEBT | 7EER FULEEE WhEh| S 45 S 1 1,346 A |H242k{E b1l *

1292 | B BT [7FESK EEHER WhEm| S 46 56 RC 3 2,466 A |H19%k{g b1 *

1293 | H BT [7FEESK w5 WbhEm| S 52 S 1 352 A b1

1294 |HBT [7FEEK EYRT WhEH| S 56 RC 2 183 A b1

1295 |&HBT [7FEESK =R Wwh=Em| S 57 RC 3 3, 340 A |H24zk{E b1 *

1296 |H BT [7EIESK BE®R WhEh| H 26 RG+S 4 4, 10| FimtE b I *

1297 |B&F | DEIZahk s WhEi| S 47 S 1 30 A b1

1298 |HBIT |7FEIESK HERR LWhEm| S 57 RC 3 1,794 B b1 *

1299 |HET |7EXIEER EYERTI LWh=Em| S 57 S 2 29 A b1

1300 |[BBF | DEIZahk BRI T2 Wh=Em| H 9 S 3 NEGE b I

1301 _|B&F | DEIZahk E YR F3 Lh=m|H 9 S 3 0| FE b I

1302 |HBT |7EIESK M E IR LhHh=Em|H 9 10 RC 41 10, 738| FHimtE b1 %

1303_|B&EF | DEILEH tERE WhEm| H 10 RC 1 55| il b I

1304 |BEF |NEXIfak ER A WhEm| H 11 RC 1 893| i = b 1

1305 |HBEBET |7XIESK FIAREEE WhEm| H 25 S 2| 1,432 #FimtE b II *

1306 |#HBT [HFREER REEE WbhEm| S 42 S 1 1,170 A H2424 & b1 *

1307 |&HBT [HFRER EX PR Wh=Er| S 48 S 1 350 A b I

1308 |#BT [HFREEK EEEES e WhEh| S 56 RC 3 4 294 A |H275k{E b1l *

1309 |#EBT [EFHFEK AEEE WhEh| S 43 S 1 979 A |H242k{E b1

1310 |HBT [EFaEK ZglE5 WvhEm| S 54 S 1 350 A b1

1311 |#BT [EHER EEHER Wh=Em| S 58 59 RC 3 3, 750| FimtE b I *

1312 |#BT |[HEER T EEERSER Wh=Em| S 47 48 RC 3 2,482 A |H14ZK{E b1 *

1313 |ZEBT |[EEEK SR ER Wh=Em| S 48 49 RC 4 3, 949 A |H18zx{E b1 *

1314 |ZBT |[HEEK AEEE LWbhE| S 56 S 1 1,375 A |H262k{E b I *

1315 |ZBT |[HEEK B WhEH| S 56 S 1 350 A b I

1316 |Z BT |[HEESK XE£E WhEH| S 58 RC 2 542| = b1l

1317 _|BBK_|mashk ZAEE Lh=Ed | H 5 S 1 781 S b I

1318 |BHEBF |[LVbhEZ220HEK YR E WbhEm| S 44 RC 3 2,347 A |H28Zh{E bl *

1319 [&BT |LVbhEZ2OHEKR EEE WhEH| S 45 RC 3 740 A |H262K{E b1

1320 [&HBT |LVbhEZoHEKR AEEE WhEh| S 47 S 1 894 A b1

1321 |BBF |LWVbhEZ2OHEK B WhEmi|H 7 S 1 350| FiE b1

1322 [AEF [\ hERORBR B - BARER Wh=| H_26 RC 3 1.416| St L bo | *

1323 [&HBT |LVbhEXIEFR AEEE WhEm| S 60 RC 2 14| FimtE b1

1324 [BBEL |[VWh=X Sk B E AR LWhEii| S 6l RC 2| 4 000 FHiE bT | *

1325 _|[BEL |[Wh=XESRK BRI E AR =R Wh=Em | H 3 3C ol 1. 467| FifE bI | *

1326 |BBEL |[LWh=XEek EERER WhEm| H 14 RC 2| 1. 384 FHftE bl | *

1327 |BEBIT |FXEFR ORE1(—E) WhEm| H 18 RG+S 3 4,991| FimE b1 *

1328 |HBEBIT |FXIEFR ®'x=- (—H#8) WhEm| H 18 RG+S 3 3, 845| it E b1 *

1320 |BBF | PXETHR Bz CH) Wh=Ed| H 19 RC 2| 2 218| HHftE bI | *

1330 |HBT |[FXIEFK AEEE LWbhEm| H 19 RC+S 3 1,912| #FitE b I *

1331 |BBT H*E.E?zﬂ?'xzpi %5 BER WhEm| S 4] W o 785] A |MIHKE b T

1332 |&EBFT B XIEFRER HER WbhEm| S 42 W 2 778 A |H252k{E b1

1333 | BB~ H*Ei?ﬁ%’fxq:h B Wh=h] S 45 S A R b I

<zofh>

R2 wE | LR | WE | @EkE 2% 4 e

o~ B s = s . e = 1= g FIE

gf 5 L G2 P | W OF R WE | mw |t | 0wy |2Ew|mswm| P
DE4

1334 |[#87%E REE = ERNE — R ANE LWh=Em| S 49 RC 4 1,244 A *

1335 |87 E |[RBRKFELE WhEh| S 56 RC 6 1, 711 A |H30zk{E *

1336 |cE@% [5 < L E mEr 2 AfE Wh=m| H 11 SRC 4] 12, 935 Tt = ¥

1337 |eE#E# |5 < LE AR vz o < WhEm| H 21 S 1| 1,266 ZmE *

1338 |mmems b 5 BUE R ik o (B L) LWh=Em| H 9 RC 7 AETE .~

1339 [L A& [hamaEi P2 WhEdi| S 62 RC 4|1, 805| it E *

1340 |t A |[FaAMM A3 Wh=i| S 63 RC 4 1. 794] T E ¥

1341 |EAHR | dhehss Ml LY WhE[ S 63 RC 41, 79| it E *

1342 |TRE [chmAEiH th 235 VhEm | H | RC A 1, 196] St = *

1343 | K& [hEAFH 8 256 WhEm| H 2 RC 4 1,222| FHiE *

1344 | RER [hEAFH h A7 WhEm|H 2 RC 3 1, 373| ¥FitE *

1345 |EARE [haAE A8 Wbh=m| H 2 RC 3| 1,373 T E ”

1346 |t A |t/ FHH BT Wh=| S 46 RC 5[ 1.405] A ¥

1347 | XRE  |[#845 EF#h iy LWh=Em| S 45 RC 5 1,348 A *

1348 | KREF |GV iR H PR WhEm|H 6 RC 4 1, 342| ¥t E *

1349 |EAED [P0V EEH ZDFY) WhEd|H 7 RC 6| 2 312| ZifE *

1350 |EAED [P0V EEH ZDPE® Wh=di| H_8 RC 4 2. 144 e *

1351 | EAED [P0 EH EPET Wh=Ed| H 7 RC A 1971 e *

1352 | REF (WY iEHE# P v RS Wbh=Emi|H 9 RC 4 2,004| it E *

1353 [T RER |HEARH# 1 LWhEm| S 49 RC 5 1,699 A *

1354 [T RER |HEARH# HHE2 WhEh| S 49 RC 5 2,266 A *

1355 [ KRE |MHHERH# HHE3 WhEm| S 49 RC 5 2,266 A *

1356 [ ARER |MHHERH# HH4 LWh=Em| S 49 RC 5 2,395 A *

1357 [T RE |HEARH# +HE>5 LWhEm| S 49 RC 5 2,395 A *

1358 [T RER |HEARH 6 WhEh| S 49 RC 5 1,796 A *

1359 [ KRE |MHHEARH# HHE7 WhEm| S 50 RC 5 1,892 A *

1360 [EARER |HHERH# HHE8 Lh=Et| S 50 RC 5 1,892 A *

1361 |EXRE [ =2iR21 WhEm| H 15 RC 3 1, 285| ¥t E *

1362 | XRE |[E;RHE#h =R Wwh=m| S 51 RC 5 2,642 A *

1363 | KRE [=REH =iR2 WhEm | H 28 RC 4 2,563 FiMtE *

1364 | ARER |=REH =R3 LWhEmh | H 28 RC 4 2, 563| FitE *

1365 | ARER [FhLF e ﬂIJ.H LWh=Et| S 51 RC 5 2,531 A *

1366 | ARER [FhLF e FhL2 LWh=m| S 51 RC 5 2,531 A *

18/ 21 R—




Bri £

R2 " = = -
AR | mp L B M (B W F R WE | mw |t | 0wy |2Ew|aswm| P
=) D5
1367 |t AER |PULEHE FRL3 Wbh=m| S bl RC 5 2.531] A *
1368 |t ASD |#EEATE I EERT 1 Wh=m|H 6 RC 3| 1,366 T e *
1369 [T AP | ATt 0 EERT2 WhEm|H 9 RC 3 1,521 Tt *
1370 | AES [fLE M BT Wh=Em| S 55 RC 3 1,209 A *
1371 | AE [fLEMH A=Y, WhEdi| S 55 RC 3 1,200 A *
1372 | T AES |fLE ML =K Wh=di| S 55 RC 3 1,209 A *
1373 | LA [tEEMH A=Y Wh=m| S 55 RC 3] 1,209 A ¥
1374 | KE e B F#h EEB5 Lh=Em| S b5 RC 3 1,288 A *
1375 |EAES [fLEMH ILE6 WhEmd| S 55 RC 3| 1.288] A *
1376 | T AEE |fb B ML =Y Wh=i| S 55 RC 3 1.288] A *
1377 | A @ 716 Wh=m|S 58 RC 4 1,176 e *
1378 | KE i3 [) [ 3th i 89 WhEh| S 59 RC 3 1,323| #Fi = *
1379 [T ASE |ffEEHh 210 Wh=Em| S 60 RC 3| 1,362] HiE *
1380 |TAE |=ixfamth =IRA1 Wh=m|H 8 RC 3 1,322 i E *
1381 |t AE |=ixdEM = IRFE2 Wh=m|[ H 10 RC 3 1317 o *
1382 [ KE = [ H it =1 LhEm| S 59 RC 3 1,323| #hi = *
1383 [T ASE |=mMEH: =2 Wh=Em| S 60 RC 3| 1, 138 TS *
1384 |t AS |=mEH =3 WhZm|S 6l RC 3| 1, 420] HimE *
1385 | T AEE |EJIFH EJ1I3 Wh=i| S 46 RC 51 1.422] A *
1386 |t ASE |EJIFH EFID Wh=m| S 44 RC 5 1.265] A ¥
1387 [T ASE |EJIFH EJII5 Wh=m| S 43 RC 5] 1,266] A *
1388 | AE |pEAHt BEAI Wh=i| S 48 RC 5] 2,057 A *
1389 |t AS |[SEAMHM BEN? Wh=i| S 48 RC 5] 2057 A *
1390 |t AS |[SEAMEM BESS WhEm| S 4] RC 5 2 004 A ¥
1391 [T AE |SEAH BEA WhEm| S 4] RC 5] 2.004] A *
1392 |TAE |SEAH BEN21 Wh=m|H 12 RC 3 1,011 HieE *
1393 |t AS |[SEAMHM BEN22 Wh=m|H 12 RC 3 1011 e *
1394 [T A% |[SEAHH BEAN23 WhEm| H 14 RC 3| 118 HimE *
1395 |TAE |SEAH BEN Wh=m| H 26 RC 5| 4,347 HiiE *
1396 |t ASD [EREH ERI Wh=Em| H 11 W 3 1,179 HimE *
1397 |T A [EREH ER3 Wh=m|H 12 W 3 1,337 e *
1398 [T AE0 [EREH ERA Wh=m|H 13 W 3 1,600 HiE *
1399 [ KE LB Mih B LWhEm| S 52 RC 5 2,686 A *
1400 [T AE | LBt FEH2 Wh=Edi| S 52 RC 5] 2.686] A *
1401 [T A% |EEERH 283 Wh=Edi| S 53 RC 5] 2.686] A *
1402 [T A% |EEERH FE84 WhEm| S 52 RC 5 2,014 A ¥
1403 | KE LB M +xB>S LWh=Em| S 52 RC 5 2,014 A *
1404 [T AE | LBt FZ2H6 WhEdi| S 52 RC 5 2014 A *
1405 [T A% |EEEFH 287 Wh=Edi| S 53 RC 5 2.014] A *
1406 |+ AZ | LB F£H8 WhZm| S 53 RC 5 2,014 A ¥
1407 | KE LB M B9 LWh=Em| S 53 RC 5 1,343 A *
1408 [T AE |EEEMth FEE10 Wh=m| S b4 RC 5 1.343] A *
1409 [T AE |FiaEAMHM TREAI Wh=| S b4 RC 4 1.611] A *
1410 [T AE |FEEAMHM TREA? Wh=m| S b4 RC 4 1.611] A *
1411 [T AE | FHEESHM TREAS WhZm|S b4 RC 4 1,611] A ¥
1412 [T AE | FHaEAHM THEEAL WhEm| S b4 RC 4 1,074 A *
1413 [T AE | FEEAMHM TREAS Wh=m| S b4 RC 4 1,074 A *
1414 [T A% |[KBARH KEFAI Wh=m|S 5/ RC 3 1,323 HimE *
1415 [T A% KBS KFA2 WhEm|S 5/ RC 3| 1,323 e *
1416 | KE T#HEHH T#HEI WhEm| H 26 RC 5 2,590| FitE *
1417 | AE | FaaEtH THA2 Wh=i| H 26 RC 5| 3. 213 HifE *
1418 [T AE | FraEEth IRCI=E Wh=m|H 26 RC 5 2 500 HiE *
1419 [T AE | FraaEH T4 Wh=mi| H 26 RC 5] 2,590] Hit= *
1420 | KE T B H#h T#HE5 LvhEm| H 26 RC 5 1,891| FifE *
1421 [T AE | FraEEH THE6 Wh=Emi| H 26 RC 5] 1,801 Hifi = *
1422 |t AS0 |BmeEth B Wh=m|H 2] S 3| 1,099 HimE *
1423 |t KRS0 |EmEtH A2 WhEm| H 27 S 3 1,002 e *
1424 [T RS | KEMH KE1 WhEm | H 28 RC 5| 4, 274] HimtE *
1425 |TAE |PEMH A WhEm | H 28 S 3| 1, 458 HimE *
1426 |t AS0 |hEMH i E2 Wh=m | H 28 S 3] 1, 458 HiE *
1427 |t AS |hEMH tH/E3 Wh=Em | H 28 S 3 1220 e *
1428 [+ ARE [hEREH R4 LhEm | H 28 S 3| 2, 150] #ite= *
1429 [T AEE |PEEH R WhEm | H 28 S 3] 1, 896] HiE *
1430 |t AS0 |hEMM® /=6 Wh=Em | H 29 S 3 1,970 HiE *
1431 |t ASS |hEMH hE7 Wh=Em | H 29 S 3] 1, 250 = *
1432 [T AE [JLiFREiEH JEEFRA WhEm | H 29 RC 3] 1,557 i *
1433 [T AE [JLiFmEiEH JLEFE2 WhEm | H 29 RC 3| 1,551 HiflE *
1434 | KE _[JtizmEiEH JLEFRE3 Wh=Em | H 29 RC 3| 1,551 HiftE *
1435 |£ARE [JLiFriEH JLiFRe4 Wh=Em | H 29 RC 3 1,301 e *
1436 [T AE [JLiFmiRH JLEFRE5 WhEm | H 29 RC 3| 1,507 HimtE *
1437 [+ A& [JLiFRIME L 47 RE6 WhEm[H 29 RC 3| 1,816] FimiE *
1438 | AE [JtiFmiEH JLEFRa7 Wh=Em | H 29 RC 3| 1, 764] HmE *
1439 [T KRS [JLiFRiEH JLiFRE8 Wh=Em | H 29 RC 3| 1, 764 HimE *
1440 |t AS0 [JLiFRiEH JLEFRA9 WhEm | H 29 RC 3| 2 022/ e ¥
1441 £ AE [desFmEFEH L EFR10 LWbhE [ H 29 RC 3] 1, 764| #rimi = ¥
1442 | K& [tz JLEFRA1 Wh=Em | H 29 RC 3| 2, 022] HiE *
1443 | £ K& [JLiFRIEH L fFR12 Wh=Em | H 29 RC 3| 1, 764 HimE *
1444 |+ ARS8 [JLiFRiEH JLEFRA13 WhEm | H 29 RC 3 2,022] T = ¥
1445 [+ K& [dLiFRIME JLFRE 14 WhEm[H 29 RC 3| 2,022 FimiE *
1446 | AE [JLiFEiEH JLEFR15 Wh=t | H 29 RC 3| 2, 022] HiE *
1447 [T A& [JLiFRIEH JLiFR16 Wh=Em | H 29 RC 3] 2 280 i E *
1448 [T A% |RAAHH SAAT Wh=Em | H 29 RC 4] 3,651 HiiE *
1449 [T XE |[SASHH SAAN2 Wh=t | H 29 RC 3| 2 593 HiE *
1450 [T AE |SmASHH RARS WhEm | H 29 RC 3| 1, 664] HimE *
1451 |TAE |SmASHH RAB4 Wh=Em | H 29 RC 3] 1,900 FHE *
1452 [T AE |SRAAHM RADS Wh=Em | H 29 RC 3] 1,995 HimE *
1453 [T AE |SRAAHH RAB6 WhEm | H 29 RC 3 1,930 HimiE *
1454 [T RS |SRASHH RART WhEm | H 29 RC 3] 1,995 HifE *
1455 [T AE |mMYERH mYAT Wh=Em | H 29 RC 5| 2,385 = *
1456 |t AS0 |mYAH® myAa2 Wh=Em | H 29 RC 5] 3,195 HiiE *
1457 |t AS |mYAHH mYA3 WhEm | H 29 RC 5] 3,195 = *
1458 |t AS |mYEHH mya4 WhEm | H 29 RC 5| 3,195 = *
1459 |t KRS | FXBEEM T&HE] Wh=Em | H 29 RC 5| 3,924 = *
1460 |t AS0 |[FrstME FEHRF Wh=m | H 29 S 3] 2 068 HE *
1461 |t ASS |[FahFtEM FERF2 WhEm | H 29 S 3 1,879 e *
1462 | KE 22|12 [ #th BT WhHEmh | H 29 W 3 2, 349 Frimt = *

19/ 21 R—




Bri £

R2
iy . MEsE | 22

Aij ﬁﬁnﬁ% *i% Fﬁ&iﬂ E o):lj(;R Egé"tﬁ

=5 D5

1463 7 |15 [ b %2 Wh=m | A 3 *
1464 VES - Eacity VES L) WhEr | H 3 *
1465 CE 3-Esik VES L Wb [ H 4 *
1466 |t AEF |7EEHEH VES L) Wb [ H 4 *
1467 |HBT |WhEBBEBRDR V=hi=Ivil WhEm| H 3 b II *
1468 |HBT [LWVHEEEBARADR AREEE WhEm| H 2 b II *
1469 |BEBET |FTEEHEBELE WhEt| S 4 *
1470 |ZET |NEERIEEE NS WhEm| S 6 R2BUEFE *
1471 | ZRXE (SR E SRMEE WhZt| S 4 H29ek{& *
1472 |[ER2KEH | ATEERES X Wh=t| S 5 RERE *
1473 | ZRAH |HEEFHES HeE WhEm| S 4 *
1474 | Z2KRE | H/N2FHES /N E WhEm| H 4 *
1475 | ZRAXE | Ry EERES £ 7 1&£C WhEm| H 4 *
1476 AR AEFEES AR AA Wh=| H 4 *
14771 [Eu24AS | ARAGHRES /% HB Wh=m| H 4 *
1478 |Z==AL EAMNSHEES HEA AT Wh=t| H 3 *

20/ 21 R—




HEARDY R FHDEIRE - - BEN—%
(FIFE : F3 1FE4 25 HAR
Re. | m= wr| EKR | i
3 B Zn Al = R - 2 X }'1:7: ¥ }'EITTE'z Zz g EE
ﬁ%l %BE fj&‘_.nx *i% Fﬁ'Eiﬂ E .;,Q ﬂE EZ *ﬁ)& Bll:—tll"ﬁ E*ﬁ ,k_.EﬁE o):lj(iR Eﬁiﬁ\ Eﬁ#@ ﬁ%%
_ _ DX 5
1 ZERABILTTE feem | S 51 RC 4 2,507 C all *x  |FRBELE
2 |BEF |[BEXRFRESER B ER #&hm | S 33 RC 2 849] A b II F&BELE
3 |BEF |[BEXEFREER eIk €LY f#&m | S 33 RC 2 300 A b II &L
4 |BEF |BREXEFR HEE Aim | S 36 RC 1 296] A |H22zqfE b II fR{R
b Bkl |[EwElkE B, 2 b SET | S 40 RC ol 211 A c1 Gy N

21 /21 R—=



